Информация
по результатам экспертизы проекта постановления Администрации Байкаловского муниципального района «Об утверждении Порядка  предоставления субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района»
Экспертиза на проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района «Об утверждении Порядка  предоставления субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20   Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района Свердловской области.

Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией  Байкаловского муниципального района с сопроводительным письмом от 10.10.2022 №01-19/2689ж представлены следующие документы:

1. Проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района «Об утверждении Порядка  предоставления субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района».

2. Приложение №1 к проекту Постановления «Порядок предоставления субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района» (далее – проект Порядка предоставления субсидии), в том числе:

- Приложение №1 к проекту Порядка предоставления субсидии «Заявка на предоставление субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям»; 
- Приложение №2 к проекту Порядка предоставления субсидии «Соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района в 2022 году юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг».

3. Приложение №2 к проекту Постановления «Состав комиссии по отбору претендентов на предоставление субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района».

Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:

- Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ);

- Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее - Постановление Правительства РФ от 18.09.2020 №1492);

- Закон Свердловской области от 04.02.2008 №10-ОЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области»;

- Устав Байкаловского муниципального района Свердловской области, принятый Решением Байкаловской районной Думы от 09.06.2005 №50 (далее – Устав Байкаловского муниципального района);

- Решение Думы Байкаловского муниципального района от 23 декабря  2021 года №27 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (в редакции от 07.10.2022 №114);

- Приказ Финансового управления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 21.07.2020 №103 «Об утверждении типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении из местного бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».

Целью разработки проекта Порядка предоставления субсидии является содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Байкаловского муниципального района, которое относится к вопросам  местного значения муниципального района,   в соответствии с п.25 ч.1 ст.15  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ и пп.28 п.1 ст.5 Устава Байкаловского муниципального района. 
По результатам экспертизы проекта Порядка  предоставления субсидии в 2022 году субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат по подключению (технологическому присоединению) к газовым сетям на территории Байкаловского муниципального района выявлены нарушения требований Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 №1492, в результате чего проект требует доработки.
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