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Информация по результатам проведенной внешней проверки бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области

за 2020 год

Основание внешней проверки

Контрольно-счетным органом Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – Контрольно-счетный орган) подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области за 2020 год на основании:

-  п.1 ст.157, ст.264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее  - БК РФ);

- ст.42 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Баженовское сельское поселение, утвержденного Решением Думы муниципального образования Баженовское сельское поселение от 16.12.2013 №22 (далее - Положение о бюджетном процессе); 

- пп.3 п.8.1 Положения о Контрольно-счетном органе Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 24.12.2014 №204;

- Соглашения  от 30.12.2020 №1 о передаче Контрольно-счетному органу муниципального образования Байкаловский муниципальный район полномочий Контрольно-счетного органа муниципального образования Баженовское сельское поселение по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение;

- Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета», утвержденного приказом председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 10.01.2019 № 8/5;

- Методических рекомендаций по проведении по проведению внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 год, утвержденных приказом председателя Контрольно-счетного органа Байкаловского муниципального района Свердловской области от 25.03.2021 №10;

- приказа председателя Контрольно-счетного органа Байкаловского муниципального района Свердловской области от 25.03.2021 №7 «О проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области за 2020 год (включая проверку годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств)». 

Цель внешней проверки

Определение полноты и достоверности показателей отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – бюджет Баженовское сельское поселение) за 2020 год и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. Оценка уровня исполнения показателей, утвержденных решением о бюджете на отчетный финансовый год, отраженных в годовом отчете об исполнении бюджета за 2020 год.

Предмет внешней проверки

Отчет об исполнении бюджета Баженовское сельское поселение за 2020 год, годовая бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств и финансового органа, организующего исполнение бюджета Баженовское сельское поселение. 

Объекты внешней проверки

Главные распорядители бюджетных средств, главные администраторы доходов бюджета, главные администраторы источников финансирования дефицита бюджета, финансовый орган, организующий исполнение бюджета и ответственный за составление отчета об исполнении бюджета.

Срок внешней проверки 

С  01 апреля по 30 апреля 2021 года.

Результаты проверки

Отчет об исполнении бюджета Баженовское сельское поселение за 2020 год (далее – Отчет об исполнении бюджета за 2020 год) для подготовки заключения представлен Администрацией муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области в Контрольно-счетный орган с сопроводительным письмом от 18.03.2021 №231, в соответствии с требованиями ст.264.4 БК РФ и ст.42 Положения о бюджетном процессе.

    Настоящее заключение подготовлено c учетом данных комплекса внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального образования Баженовское сельское поселение за 2020 год
    По итогам проведенной внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области за 2020 год установлено следующее:

1. Годовая бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств за 2020 год и Отчет об исполнении бюджета за 2020 год в Контрольно-счетный орган были представлены в соответствии с требованиями ст.264.4 БК РФ и ст.42 Положения о бюджетном процессе, 

2. Бюджетная отчетность главными администраторами бюджетных средств и Отчет об исполнении бюджета за 2020 год составлены в соответствии с требованиями Инструкции 191н по формам, утвержденным для соответствующих категорий субъектов бюджетной отчетности.

4. Доходная часть бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области исполнена в сумме 81 066,5 тыс.руб. или на 98,66%  к плановым назначениям,  расходная часть на 77 948,2 тыс.руб. или 94,86%  к плановым назначениям, профицит бюджета составил 3 118,3 тыс.руб. 

Показатели исполнения бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области за 2020 год, отраженные в Отчете об исполнении бюджета за 2020 год (ф.0503117) соответствуют суммарным одноименным показателям формы 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» главных  администраторов бюджетных средств, а также показателям Отчета по поступлениям и выбытиям на 01 января 2021 года, представленного Управлением Федерального казначейства по Свердловской области (ф. 0503151). 
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