Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия

 «Оценка обоснованности формирования штатной численности сотрудников Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области» 
1. Основание для проведения мероприятия: пункт 3 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район (далее – Контрольно-счетный орган) по муниципальному образованию Байкаловский муниципальный район на 2021 год, приказ председателя Контрольно-счетного органа от 12.01.2021 №3 и Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения экспертно-аналитического мероприятия», утвержденный приказом председателя Контрольно-счетного органа от 10.01.2019 №8/4.
2. Предмет мероприятия: структура администрации муниципального района, перечень должностей муниципальной службы муниципального образования Байкаловский муниципальный район, штатная численность, штатные расписания, муниципальные правовые акты, регламентирующие оплату труда сотрудников и работников администрации, трудовые договоры, должностные инструкции и иные документы и материалы, относящиеся к теме экспертно-аналитического мероприятия.
3. Цель мероприятия: Проверка обоснованности формирования штатной численности сотрудников Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области.

4. Объект мероприятия: Администрация Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – Администрация БМР).

5. Исследуемый период: по состоянию на 01.01.2021 года.

6. Срок проведения мероприятия: с 12 января по 12 марта 2021 года.

7. Результаты мероприятия:

 Администрация БМР действует на основании Положения об Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловского муниципального района от 21.04.2016 №301, и является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренных Уставом Байкаловского муниципального района Свердловской области, и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области.
Администрация БМР обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, гербовую печать, штампы и бланки со своим наименованием, зарегистрирована в налоговой инспекции 03.09.1996 года, ИНН 6638000669, КПП 667601001, ОГРН 1026600882197. Юридический адрес: Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Революции, 25.  
Администрацию БМР возглавляет глава муниципального образования, полномочия которого в проверяемом периоде исполняли:
- глава муниципального образования Байкаловский муниципальный район  Жуков Алексей Анатольевич с 29.09.2017 года (Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 25.09.2017 №79) до 14.12.2020 года (Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 14.12.2020 №278); 
- временно исполняющая обязанности главы муниципального образования Байкаловский муниципальный район – заместитель главы администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район Бороздина Галина Викторовна с 15.12.2020 по настоящее время (Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 14.12.2020 №278).
Нормативно-правовой базой для проведения экспертно-аналитического мероприятия являлись следующие нормативные правовые документы:

- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ);

- Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в  Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ);

- Закон Свердловской области от 29.10.2007 №136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» (далее – Закон Свердловской области от 29.10.2007 №136-ОЗ);

- Устав Байкаловского муниципального района Свердловской области, принятый Решением районной Думы Муниципального образования «Байкаловский район» от 09.06.2005 №50 (далее – Устав БМР);

- Положение об Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденное Решением Думы муниципального образования Байкаловского муниципального района от 21.04.2016 №301 (далее – Положение об Администрации БМР).

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено:
1. При анализе полномочий администрации муниципального района, установленных в ст.28 Устава БМР выявлено:

- полномочие администрации муниципального района «…организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на межселенных территориях…», не соответствует п.23 ч.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ в части указания территории «…организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории муниципального района…»;

- отсутствует полномочие администрации муниципального района «…владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального района…», определенное в п.3 ч.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, которое фактически осуществляет Администрация БМР.
2. При анализе функций и полномочий структурных подразделений, а также обязанностей работников Администрации БМР по решению вопросов местного значения установлено следующее:

 - положения об отделах Администрации БМР не в полном объеме соответствуют требованиям законодательства и муниципальным правовым актам, кроме того, многие из задач и функций сформулированы в терминах, не влекущих за собой со стороны подразделения конкретных действий. 
- штатный состав в положениях некоторых отделов не указан, либо не соответствует фактическому;  
- утверждение положений об отделах и должностных инструкций работников Администрации БМР осуществляется неоднообразно;
- в должностных инструкциях имеются случаи недостаточно полного и четкого отражения обязанностей работников, либо небольшого объема обязанностей, неверного указания режима работы, отсутствия подписи работников об ознакомлении, у некоторых сотрудников выявлено дублирование функциональных обязанностей, а также имеются обязанности, которые относятся к компетенции другого специалиста.
3. Анализ должностных инструкций специалистов Администрации БМР, в части предоставления ими муниципальных услуг, показал, что:

- наименования некоторых муниципальных услуг не соответствует наименованиям, указанным в Отчетах о результатах проведения мониторинга качества предоставления муниципальных услуг (например: в должностных инструкциях специалистов по имуществу, по общим вопросам, начальника организационного отдела);

- муниципальные услуги в должностных инструкциях специалистов отражены не в полном объеме (например: в должностных инструкциях специалистов по имуществу, по управлению земельными ресурсами, по архитектуре и др.) либо отсутствуют.
4. При проверке штатных расписаний установлено следующее:

- общая штатная численность Администрации БМР на 01.01.2021 года составляет 42 штатные единицы (выборная должность (глава) – 1 шт.ед.; муниципальные служащие - 29 шт.ед.; должности работников, осуществляющие техническое обеспечение - 4 шт.ед.; рабочие отдельных профессий и младшего обслуживающего персонала – 8 шт.ед.), их уровень замещения составляет 90,5% или 38 шт.ед., количество вакансий составляет 4 шт.ед.

- в нарушение требований Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» во всех штатных расписаниях неверно указан ОКУД формы, отсутствуют наименования структурных подразделений, утвержденных Структурой Администрации БМР;  

- в некоторых штатных расписаниях допущены арифметические ошибки при подсчете месячного фонда оплаты труда, как по должностям, так и общего итога;
- в Штатном расписании на 01.01.2021 года исключена должность «заместителя главы по социально-экономическим вопросам» и введена должность «врио главы», что не соответствует Структуре Администрации БМР, а также имеются несоответствия по количеству штатных единиц между группами должностей;
- в штатных расписаниях имеются наименования должностей «водитель руководителя» и «системный администратор», не предусмотренные  Постановлением Правительства СО от 10.11.2010 №1615-ПП;
- размеры должностных окладов работников,  осуществляющих техническое обеспечение, рабочих отдельных профессий и младшего обслуживающего персонала, установленные Положением об оплате труда технических работников, превышают размеры должностных окладов работников,  осуществляющих техническое обеспечение, рабочих отдельных профессий и младшего обслуживающего персонала, определенные Постановлением Правительства СО от 10.11.2010 №1615-ПП. 
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