Информация
по результатам экспертизы на проект решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе»

В соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.19   Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Байкаловского сельского поселения, ст. 8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 24.12.2014 №204 (далее – Положение о Контрольно-счетном органе) и Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ муниципального образования и проектов нормативно-правовых актов муниципального образования о внесении изменений в муниципальные программы  муниципального образования», утвержденного приказом председателя  Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 10.01.2019 №8/8, Контрольно-счетным органом Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – Контрольно-счетный орган) подготовлено заключение по результатам экспертизы проекта решения Думы Байкаловского муниципального района свердловской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе».
Для проведения экспертизы и подготовки заключения Думой  Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 07.12.2021 №164 представлены следующие документы:

- проект решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе» (далее – Проект решения);

- Приложение №1 «Положение о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе»  (далее – Положение о бюджетном процессе).

Правовую основу экспертизы Проекта постановления составляли следующие нормативно-правовые акты:

- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);

- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Устав Байкаловского муниципального района Свердловской области,  (принят Решением Байкаловской районной Думы от 09.06.2005 №50).
 Положение о бюджетном процессе рассмотрено Контрольно-счетным органом в рамках полномочий по анализу и мониторингу бюджетного процесса в муниципальном образовании, в том числе подготовки предложений по устранению выявленных отклонений в бюджетном процессе и совершенствования бюджетного законодательства, установленных п.8 ч.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и пп8 п.8.1 ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе. 
Положение о бюджетном процессе является муниципальным правовым актом, регламентирующим процедурные нормы и правила бюджетного процесса в Байкаловском муниципальном районе. В Положении о бюджетном процессе прописаны основные процедуры и стадии бюджетного процесса: формирование, рассмотрение, утверждение, исполнение, а также контроль за исполнением бюджета.
Результаты экспертизы:

1. В преамбуле Проекта решения указана неактуальная редакция БК РФ - от 27.12.2019, следует указать от 29.11.2021.
2. При проверке соответствия Положения о бюджетном процессе требованиям действующего законодательства установлены недостатки и замечания в связи с чем проект решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе» нуждается в доработке до его утверждения.
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