Информация по результатам экспертизы проекта

постановления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2020 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, работников агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район»
В соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.19   Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Байкаловского сельского поселения, ст. 8 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования Байкаловский муниципальный район,  и Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ муниципального образования и проектов нормативно-правовых актов муниципального образования о внесении изменений в муниципальные программы  муниципального образования»,   Контрольно-счетным органом подготовлено заключение по результатам экспертизы проекта постановления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2020 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, работников агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район».
Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией муниципального образования Байкаловский муниципальный район с сопроводительным письмом от 27.14.2020 №01-1982942 представлены следующие документы:

- проект постановления Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2020 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, работников агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район» (далее – Проект постановления);

- Положение о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2020 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, работников агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район и Приложения №1,2 к нему (далее – Порядок предоставления грантов в форме субсидий).
По результатам экспертизы установлено следующее:
1. При определении правомерности отнесения вопросов к полномочиям муниципального образования установлено, что согласно п.25 ч.1 ст.15  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ и пп.28 п.1 ст.5 Устава муниципального образования Байкаловский муниципальный район, к вопросам  местного значения муниципального района относится создание условий для развития сельскохозяйственного производства в поселениях, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия;
2. При проверке соответствия Порядка предоставления грантов в форме субсидий требованиям законодательства установлено следующее:
- в нарушение Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 №1492  Порядок предоставления грантов в форме субсидий не содержит раздел о  требованиях к отчетности;
- структура Порядка предоставления субсидии не соответствует структуре, определенной требованиями Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 №1492;
-  в Порядке предоставления грантов в форме субсидий и в Приложении №2 к нему не единообразно указаны: «Администрация муниципального образования Байкаловский муниципальный район», «Администрация МО Байкаловский муниципальный район» и «Администрация»; «бюджет муниципального образования Байкаловский муниципальный район», «бюджет МО Байкаловский муниципальный район»;
- в Порядка предоставления грантов в форме субсидий, в пп.7 п.5.1. р.5 по итогам соревнования «Лучший по профессии» в номинациях отсутствуют конкретные критерии (показатели), позволяющие определить победителя  соревнования;

- в Порядка предоставления грантов в форме субсидий, первые абзацы пп.7 и 8 п.5.1. р.5 дублируют друг друга;
- в р.7 и р.8 Порядка предоставления грантов в форме субсидий и в п.3.3. Приложения №2 слова «муниципального внутреннего финансового контроля» следует заменить на слова: «муниципального финансового контроля»;

- п.8.2. и п.8.3. р.8 Порядка предоставления грантов в форме субсидий следует дополнить словами «Контрольно-счетный орган муниципального образования Байкаловский муниципальный район»;
- п.1.2. Договора о предоставлении гранта в форме субсидии (Приложение №2 к Порядку предоставления грантов в форме субсидий), после слов «Российской Федерации:…» следует изложить в следующей редакции: «…код Главного распорядителя «901», раздел «0400», подраздел «0405», целевая статья «01Г0123010», вид расходов «813», в рамках подпрограммы «Поддержка развития сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие МО Байкаловский муниципальный район» до 2024 года»…».

Вывод
С учетом изложенного,  Положение о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2020 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей, работников агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район нуждается в доработке до его утверждения.
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