Информация
по результатам контрольного мероприятия

 «Проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2019 году и истекшем периоде 2020 года на реализацию подпрограммы «Благоустройство» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие  Байкаловского сельского поселения» на 2015-2024 годы»»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 1 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по муниципальному образованию Байкаловского сельского поселения на 2020 год и приказ Председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 27.07.2020 года №16 о проведении контрольного мероприятия.
2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты, распорядительные, финансовые документы, первичные бухгалтерские и иные документы, относящиеся к теме проверки.

3. Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения (далее – Администрация МО БСП).

4. Проверяемый период деятельности: 2019 год и истекший период 2020 года.

5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 27 июля  по 26 сентября  2020 года.

6. Цели контрольного мероприятия:
Цель 1. Провести анализ нормативных документов, регулирующих вопросы  реализации мероприятий в сфере благоустройства на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения.

Цель 2. Проверка выделения и использования бюджетных средств на реализацию мероприятий подпрограммы «Благоустройство» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения» на 2015-2024 годы». 

Цель 3.  Оценить законное, эффективное и целевое использования бюджетных средств, направленных на проведение мероприятий подпрограммы «Благоустройство» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения» на 2015-2024 годы».
Цель 4. Проанализировать результативность  закупок, осуществленных в рамках  заключенных контрактов (договоров), в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:
Администрация МО БСП действует на основании Положения об Администрации МО БСП, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 27.11.2015  №66, является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренных Уставом Байкаловского сельского поселения, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 22.12.2005 №7/а.

 Администрация МО БСП обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, гербовую печать, штампы и бланки со своим наименованием, зарегистрирована в налоговой инспекции 23.01.2006 года,  ИНН 6611010268, КПП 667601001, ОГРН 1069611000436. Юридический адрес: 623870, Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Революции, 21. 

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: 

При анализе взаимосвязи задач, целевых показателей и мероприятий подпрограммы «Благоустройство» установлено, что задача «Обеспечение жителей услугами общественной бани» и установленный к ней целевой показатель не имеют взаимоувязанных  мероприятий.

При проверке фактических значений целевых показателей, указанных в Отчете о достижении целевых показателей, с документами, подтверждающими использование бюджетных средств подпрограммы «Благоустройство», установлены множественные расхождения.

  Решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения №98 от 27.12.2018 «О бюджете муниципального образования Байкаловского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» бюджетные ассигнования на содержание детских игровых площадок в 2019 году были предусмотрены по отдельной целевой статье 05Г0123200 «Устройство, ремонт и содержание детских игровых площадок», однако расходы по содержанию детских игровых площадок производились с целевой статьи 05Г0123110 «Содержание мест общего пользования МО Байкаловского сельского поселения».
Оплата за выполненные работы по муниципальному контракту №125/18 от 17.12.2018 года была произведена с нарушением срока, установленного п.2.4.4 контракта (в течение 30 дней со дня подписания акта сдачи-приемки выполненных работ) платежным поручением от 31.01.2019 №35 на сумму 99,8 тыс.руб., в связи, с чем на 01.01.2019 года безосновательно была  образована кредиторская задолженность.
Неправомерное расходование бюджетных средств по целевой статье «Озеленение».

Нецелевое расходование бюджетных средств по целевым статьям «Уличное освещение», «Организация и содержание мест захоронения», «Озеленение», «Благоустройство дворовых территорий», «Устройство, ремонт и содержание детских игровых площадок».

В ходе визуального осмотра детских площадок установлено, что эстетичный вид детских спортивных игровых площадок находится в неудовлетворительном состоянии,  краска на  поверхности оборудования стерлась и выцвела, металлические конструкции поржавели, в песочницах практически отсутствует песок, растут сорняки, также имеются неисправности оборудования, которые могут быть опасны для детей (карусель, рукоход).

В ходе визуального осмотра кладбища, находящегося в с.Байкалово,  установлено, что мусорные контейнеры переполнены отходами, на территории расположено множество несанкционированных свалок, также имеются не обкошенные участки, что свидетельствует о ненадлежащем исполнении условий контракта по содержанию мест захоронения.
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