Информация 
по результатам экспертизы проекта

муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» 
на 2019-2024 годы» 

Экспертиза проекта муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы» проведена на основании Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования Байкаловский муниципальный район,  Соглашения  от 27.12.2018 № 1 о передаче Контрольно-счетному органу муниципального образования Байкаловский муниципальный район полномочий Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения и Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ муниципального образования и проектов нормативно-правовых актов муниципального образования о внесении изменений в муниципальные программы  муниципального образования».
 Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией муниципального образования Байкаловского сельского поселения с сопроводительным письмом от 23.04.2019 года № 01-21/1363 представлены следующие документы:
1. Проект муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы» (далее -  проект Программы), в том числе:

- паспорт муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы» (далее – паспорт проекта Программы);
- Текстовая часть;

- Приложение № 1 к муниципальной программе «Цели, задачи и целевые показатели реализации муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы»» (далее – Приложение № 1).
- Приложение № 2 к муниципальной программе «План мероприятий по выполнению муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы»» (далее – Приложение № 2).
- Приложение № 3 к муниципальной программе «Детальный план-график реализации муниципальной программы «Формирование законопослушного  поведения участников дорожного движения  на территории муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2019-2024 годы»» (далее – Приложение № 3).
2. Информация о результатах проведенного общественного обсуждения проекта Программы.

3. Копия постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 17.10.2017 № 298-п «Об утверждении Порядка формирования и реализации муниципальных программ муниципального образования Байкаловского сельского поселения».
4. Копия Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации от 14.03.2016 № Пр-637.
По результатам экспертизы установлено:
- Проект постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения об утверждении проекта Программы для экспертизы не представлен.

- имеются случаи нарушения требований Порядка формирования и реализации муниципальных программ МО Байкаловского сельского поселения.
- Финансово-экономическое обоснование (документы, расчеты и др.), подтверждающее потребность в бюджетном финансировании мероприятий проекта Программы не представлено, в связи с чем, оценить экономическую обоснованность и достоверность объема ресурсного обеспечения проекта Программы, не представляется возможным.
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