Информация по результатам экспертизы на  проект Постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг по обеспечению населения банными услугами»
    В соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований",  ст.19   Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Байкаловского сельского поселения, ст. 8 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования Байкаловский муниципальный район,  Соглашением  от 27.12.2018 № 1 о передаче Контрольно-счетному органу муниципального образования Байкаловский муниципальный район полномочий Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения и Стандартом на проведение финансово-экономической экспертизы проектов решений и иных нормативных правовых актов муниципального образования,   Контрольно-счетным органом подготовлено заключение по результатам экспертизы проекта Постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг по обеспечению населения банными услугами».
Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией муниципального образования Байкаловского сельского поселения с сопроводительным письмом от 17.04.2019 № 1273 представлены следующие документы:

- проект Постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг по обеспечению населения банными услугами» (далее – Проект постановления);

- Порядок предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг по обеспечению населения банными услугами» и приложения к нему с № 1 по № 6 (далее – Порядок предоставления субсидии).
По результатам экспертизы установлено:

В Порядке предоставления субсидии  имеются нарушения требований  Постановления Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг" 
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