Информация
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка исполнения Администрацией муниципального образования Краснополянское сельское поселение представления от 29.06.2016 № 13 по акту контрольного мероприятия «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств за 2015 год, выделенных из местного бюджета Администрации муниципального образования Краснополянское сельское поселение»
Основание для проведения контрольного мероприятия:  п.1 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по муниципальному образованию Краснополянское сельское поселение  на 2018 год и приказ председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 09.01.2018 № 1 о проведении контрольного мероприятия.

Предмет контрольного мероприятия: документы и материалы, подтверждающие исполнение представления от 29.06.2016 № 13 по акту контрольного мероприятия «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств за 2015 год, выделенных из местного бюджета Администрации муниципального образования Краснополянское сельское поселение»

Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Краснополянское сельское поселение.
Проверяемый период деятельности: по состоянию на 09 января 2018 года.
Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

По результатам контрольного мероприятия составлен Акт № 1 от 01.02.2018 года «Проверка исполнения Администрацией муниципального образования Краснополянское сельское поселение представления от 29.06.2016 № 13 по акту контрольного мероприятия «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств за 2015 год, выделенных из местного бюджета Администрации муниципального образования Краснополянское сельское поселение»  на объекте: Администрация муниципального образования Краснополянское сельское поселение (далее – Администрация МО Краснополянское СП).

 По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
   Администрацией МО Краснополянское СП в 2017 году было допущено нецелевое расходование бюджетных средств, в размере 240,8 тыс.руб., на осуществление лодочной переправы оплаченных с целевой статьи   0620123150 «Организация паромной переправы». 
В локальных сметных расчетах на осуществление лодочной переправы через реку Ница, были предусмотрены следующие виды работ:

·  погрузочные и разгрузочные работы при автомобильных перевозках: конструкции металлические;

· перевозка бетонных и железобетонных изделий, стеновых и перегородочных материалов (кирпич, блоки, камни, плиты, панели), лесоматериалов круглых и пиломатериалов: расстояние 1 км класс груза II.

 Фактически,  вышеуказанные работы не осуществлялись данными плавсредствами в виду их технических характеристик (пассажировместимость не более 5 человек, грузоподъемность 400 кг.).

В результате вышеуказанного, Администрацией МО Краснополянское СП при планировании бюджетных ассигнований на 2017 год на осуществление  лодочной переправы были предусмотрены недопустимые виды работ. 

   Предоставление субсидии на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017 году осуществлено с нарушением требований п. 6 Порядка  предоставления субсидий организациям инфраструктуры поддержки и развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования Краснополянское сельское поселение.

  Средства субсидии,  в размере  10,0    тыс.руб. (расходы на телефон, интернет, канцелярские и коммунальные расходы), частично были направлены на цели, несоответствующие требованиям п.5 Порядка.

Расхождение в классификации расходов, указанной в п.4 Порядка и утвержденной в Решении Думы Краснополянского сельского поселения № 209 от 28.12.2016 «О бюджете муниципального образования Краснополянское сельское поселение на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», не устранено. 

 В книге регистрации нотариальных действий за проверяемый период сумма взыскиваемой госпошлины составила 80,3 тыс.руб., фактически оплачено 80,34 тыс.руб., расхождение составило 0,04 тыс.руб.

Представленная, для проведения контрольного мероприятия, книга, в которой регистрируются  нотариальные действия, не имеет наименования и с 28.06.2017 года не соответствует форме № 1.1  Реестра регистрации нотариальных действии, утвержденной Приказом Минюста России от 27.12.2016 N 313 «Об утверждении форм реестров регистрации нотариальных действий, нотариальных свидетельств, удостоверительных надписей на сделках и свидетельствуемых документах и порядка их оформления».

В нарушение п.25 Приказа Минюста России от 06.06.2017 N 97 «Об утверждении Инструкции о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, главами местных администраций муниципальных районов и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления муниципальных районов», в книге, в которой регистрируются нотариальные действия, имеются случаи ненадлежащего заполнения записей. 
Соблюдение требований п.38 Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 N 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»,  Администрацией МО Краснополянское СП не обеспечено, а именно, не устранено замечание по учету недвижимого имущества казны, указанное в акте контрольного мероприятия от 21.06.2016 года.  
В оборотно-сальдовой ведомости муниципального имущества, составляющего казну муниципального образования Краснополянское сельское поселение включены объекты, которые по данным Реестра муниципальной собственности МО Краснополянское СП переданы в хозяйственное ведение МУП ЖКХ «Елань» (водонапорные башни в количестве 6 шт., автомобиль ВАЗ – 21070 и др.), чем нарушены требования п.3 ст. 215 Гражданского Кодекса Российской Федерации «…Средства местного бюджета и иное муниципальное имущество, не закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, составляют муниципальную казну соответствующего городского, сельского поселения или другого муниципального образования…».
Дополнительные соглашения к договору о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления за Администрацией МО Краснополянское СП от 01.04.2009 года о передаче, изъятию и списанию муниципального имущества, не оформлены.

Адрес фактического местонахождения Администрации МО Краснополянское СП не приведен в соответствие с  адресом, указанным в регистрационных и учредительных документах (п. 1.7. Положения об Администрации МО Краснополянское СП).
Документальное подтверждение о проведении инвентаризации муниципального имущества Администрации МО Краснополянское СП (распоряжение и инвентаризационная опись) отсутствует. 

Изъятие муниципального имущества, используемого  в деятельности МУП ЖКХ «Елань», из оперативного управления Администрации МО Краснополянское СП, на момент проведения контрольного мероприятия, не осуществлено. 
В нарушение  требований п.1 ст. 131 Гражданского Кодекса РФ, право оперативного управления  на многие объекты недвижимого имущества Администрацией МО Краснополянское СП в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, не зарегистрировано. 
В Реестре муниципальной собственности МО Краснополянское сельское поселение практически по всем объектам имущества не  заполнены графы:

- кадастровый номер муниципального недвижимого имущества;

- инвентарный номер;

- год ввода в эксплуатацию;

- параметры, характеризующие физические свойства недвижимого имущества;

-  балансовая стоимость;

- сведения о правообладателе муниципального имущества;

- и др. 

В оборотно-сальдовых ведомостях по нефинансовым активам Администрации МО Краснополянское СП и казны имеются объекты движимого и недвижимого имущества, которые отсутствуют в Реестре муниципальной собственности МО Краснополянское СП.
Инвентаризация муниципального имущества казны муниципального образования Краснополянское сельское поселение не проводилась.

Плата за наем жилых помещений, собранная с населения, за 2016 и 2017 годов от МУП ЖКХ «Елань» в бюджет МО Краснополянское СП, не поступала.
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