Информация
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году Байкаловской районной территориальной избирательной комиссии на проведение выборов в муниципальных образованиях Баженовское и Краснополянское сельские поселения»
  Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 6 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по муниципальному образованию Байкаловский муниципальный район на 2018 год и приказ председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 30.01.2018 № 3 о проведении контрольного мероприятия.

 Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты, регулирующие процесс подготовки и проведения выборов в муниципальных образованиях Баженовское и Краснополянское сельские поселения,  документы, подтверждающие использование бюджетных средств, выделенных Байкаловской районной территориальной избирательной комиссии на проведение выборов в муниципальных образованиях Баженовское и Краснополянское сельские поселения и Отчеты главного распорядителя бюджетных средств об исполнении бюджета за 2017 год. 
 Объект (объекты) контрольного мероприятия: Байкаловская районная территориальная избирательная комиссия (далее – Байкаловская районная ТИК).
 Проверяемый период деятельности: 2017 год.
 Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

Байкаловская районная ТИК является муниципальным органом, не входящим в структуру органов местного самоуправления и осуществляет свою деятельность на основании ст.30 Устава муниципального образования Байкаловский муниципальный район. Срок полномочий избирательной комиссии муниципального образования составляет 5 лет.

Байкаловская районная ТИК сформирована Избирательной комиссией Свердловской области на основании Постановления от 02.12.2015  № 27/160 «О формировании Байкаловской районной территориальной избирательной комиссии» (далее – Постановление от 02.12.2015 № 27/160) в составе 7 человек. 

В соответствии с п.4 Постановления от 02.12.2015 № 27/160,  на Байкаловскую районную ТИК возложены полномочия избирательной комиссии муниципального образования Байкаловский муниципальный район и избирательных комиссий муниципальных образований Байкаловское сельское поселение, Баженовское сельское поселение, Краснополянское сельское поселение.
Пунктом 1 ст. 27 Федерального Закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» установлено, что для обеспечения процесса голосования избирателей и подсчета голосов избирателей на избирательных участках, образованных в соответствии с п.2 ст.19 настоящего Федерального закона, формируются участковые избирательные комиссии.

Постановлением Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 25.12.2012  № 1187,  на территории муниципального образования Байкаловский муниципальный район на 2013-2017 годы образовано 22 избирательных участка, единых для всех выборов.

В Уставах муниципальных образований Баженовское сельское поселение и Краснополянское сельское поселение определены полномочия избирательных комиссий поселений по организации подготовки и проведению выборов в органы местного самоуправления сельских поселений.

Байкаловская районная ТИК обладает правами юридического лица, имеет круглую гербовую печать, печати, штампы, бланки со своим наименованием, самостоятельный баланс, зарегистрирована в налоговой инспекции 08.02.2005 года, ИНН 6638002850, КПП 663801001, ОГРН 1056600540710. Юридический адрес: Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Революции, 25.  
Должностным лицом в проверяемом периоде являлся председатель Байкаловской районной ТИК Боровиков Сергей Евгеньевич с 14.12.2015 на основании Распоряжения Избирательной комиссии Свердловской области «О вступлении в должность председателей территориальных избирательных комиссий с правом юридического лица» от 16.12.2015 № 09/29.
 По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
При анализе расходов на подготовку и проведение выборов в Краснополянском и Баженовском сельских поселений выявлено следующее:

- расходы по уборке служебных помещений, в кабинетах № 203 и № 204 здания Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район, где располагается Байкаловская районная ТИК, были запланированы только за счет средств бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение в сумме 2,0 тыс.руб., а не пропорционально между бюджетами;

- расходы по подготовке и проведению выборов (участие в подготовке проведения обучающих семинаров, эксплуатация и обеспечение оргтехники, ввод и обработка информации по выборам и иные работы) были запланированы не пропорционально проведенных выборов в сельских поселениях (выборы депутатов Думы Краснополянского сельского поселения – 16,2 тыс.руб.; выборы главы и депутатов Думы Баженовского сельского поселения – 42,7 тыс.руб);

- расходы по обработке документов для хранения были запланированы только по выборам главы и депутатов Думы Баженовского сельского поселения в 2017 году в сумме 6,9 тыс.руб., по выборам депутатов Думы Краснополянского сельского поселения в 2017 году указанные расходы не запланированы и не произведены;

- в связи с возложением  полномочий окружных избирательных комиссий муниципальных образований Баженовское и Краснополянское сельские поселения на Байкаловскую районную ТИК  (решения от 11.05.2017 № 5/16 и № 5/18),  решениями от 23.06.2017 № 8/33 и 8/35 установлен размер дополнительной оплаты труда с коэффициентом 1,5. Фактически данный коэффициент был применен только по выборам главы и депутатов Думы Баженовского сельского поселения. Однако в Расчетах начисления компенсации, дополнительной оплаты труда членам Байкаловской районной ТИК по выборам главы и депутатов Думы Баженовского сельского поселения за июнь – сентябрь 2017 года отсутствует графа «Размер коэффициента за возложение  полномочий окружной избирательной комиссий». 
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