Информация
по результатам контрольного мероприятия

«Проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2017 году Муниципальному бюджетному учреждению «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» 

Основание для проведения контрольного мероприятия:  п.1 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район (далее – Контрольно-счетный орган) по муниципальному образованию Баженовское сельское поселение на 2018 год и приказ председателя Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 23.04.2018 № 10 о проведении контрольного мероприятия.
Предмет контрольного мероприятия: бюджетные средства, выделенные из  бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение в 2017 году Муниципальному бюджетному учреждению «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности», нормативно – правовые акты, регулирующие использование бюджетных средств, учредительные документы объекта контрольного мероприятия; регистры бухгалтерского учета и первичные учетные документы, подтверждающие совершение операций с бюджетными средствами; бухгалтерская, финансовая отчетность и иные документы. 

Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» (далее – МБУ «Баженовский ЦИКД и СД»).
Проверяемый период деятельности: 2017 год.

Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования Баженовское сельское поселение от 11.01.2009 № 1, было создано муниципальное учреждение «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой деятельности» для решения вопросов местного значения муниципального образования Баженовское сельское поселение в целях реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий Баженовского сельского поселения в сфере культуры и спорта, согласно ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст.6 Устава Баженовского сельского поселения, утвержденного Решением Думы муниципального образования Баженовское сельское поселение от 22.12.2005 № 3.
Постановлением главы муниципального образования Баженовское сельское поселение от 08.07.2011 № 95 изменен тип муниципального учреждения на «муниципальное казенное учреждение».
На основании Постановления главы муниципального образования Баженовское сельское поселение от 23.12.2013 № 186, тип муниципального казенного учреждения изменен на «муниципальное бюджетное учреждение».

MБУ «Баженовский ЦИКД и СД»  осуществляет свою деятельность  на основании Устава муниципального бюджетного учреждения «Баженовский Центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» (далее – Устав), утвержденного Постановлением главы администрации муниципального образования Баженовское сельское поселение от 23.12.2013 № 187. 
MБУ «Баженовский ЦИКД и СД» является некоммерческой организацией, обладает правами юридического лица, имеет фирменное наименование, обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета и др., зарегистрировано в налоговой инспекции 01.09.2011, ИНН 6611012890, КПП 667601001, ОГРН 1096611000045. Юридический адрес: 623890,  Свердловская область, Байкаловский район, с. Баженовское, ул. Советская, 31. 

 В соответствии со ст.1.6 Устава, собственником имущества и учредителем MБУ «Баженовский ЦИКД и СД» является Администрация муниципального образования Баженовское сельское поселение, что является нарушением требований пп.3 п.2 ст.15 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», в котором  установлено, что учредителем муниципального бюджетного учреждения должно являться муниципальное образование.

Целями создания МБУ «Баженовский ЦИКД и СД», согласно п. 2.1. Устава, являются:

- обеспечение библиотечного обслуживания населения муниципального образования с учетом потребностей и интересов, различных социально-возрастных групп;

- организация досуга и приобщения жителей муниципального образования к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам;
- развитие местного традиционного народного художественного творчества, возрождения и развития народных художественных промыслов;

- развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;

- осуществления мероприятий по работе с детьми и молодёжью в муниципальном образовании;
- реализации программ в области государственной молодежной политики в отношении молодых жителей, развитие физической культуры, спорта и туризма на территории муниципального образования.

В соответствии с установленными целями МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» осуществляет, зарегистрированные в установленном порядке, следующие виды деятельности:

- деятельность библиотек и архивов;

- деятельность творческая, деятельность в области искусства и в организации развлечений;

 - деятельность спортивных объектов;
 - и др.
Статьей 2.4 Устава установлены виды деятельности, которые МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» вправе оказывать населению на платной основе.
Согласно ст.1.9. Устава,  в состав МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» входят следующие структурные подразделения:

- Баженовский Дом культуры, расположенный по адресу: 623890 Свердловская область, Байкаловский район, д. Палецкова,  ул. Ленина, д.28;

- Вязовский Дом культуры, расположенный по адресу: 623887 Свердловская область, Байкаловский район, д. Вязовка, ул. Советская, д.55;   
- Городищенский Дом культуры, расположенный по адресу: 623884 Свердловская область, Байкаловский район, с. Городище, ул. Советская, д. 51;

- Макушинский сельский Дом культуры, расположенный по адресу: 623884 Свердловская область, Байкаловский район, д. Макушина, ул. Центральная, д. 19;

- Нижне-Иленский Дом культуры, расположенный по адресу: 623885 Свердловская область, Байкаловский район, д. Нижняя Иленка, ул. Советская, д.7; 

- Баженовская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623890 Свердловская область, Байкаловский район, д. Палецкова,  ул. Ленина, д.28;

- Вязовская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623887 Свердловская область, Байкаловский район, д. Вязовка, ул. Советская, д.55;
- Городищенская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623884 Свердловская область, Байкаловский район, с. Городище, ул. Советская, д. 51;  

- Макушинская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623884 Свердловская область, Байкаловский район, д. Макушина, ул. Центральная, д. 19;

- Нижне-Иленская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623885 Свердловская область, Байкаловский район, д. Нижняя Иленка, ул. Советская, 7; 

- Гуляевская сельская библиотека, расположенная по адресу: 623885 Свердловская область, Байкаловский район, д. Гуляева, ул. Кирова, д. 33.

Должностными лицами в проверяемом периоде являлись:

- руководитель МБУ «Баженовский ЦИКД и СД»  Белоногова Галина Александровна - с 25.03.2013 года, основание – Распоряжение главы МО Баженовское сельское поселение от 25.03.2013 № 14;

- главный бухгалтер  с 26.01.2009 года по 31.07.2017 года – Бороздина Надежда Александровна на основании приказа МБУ «Баженовский ЦИКД и СД»  о приеме работника на работу от 26.01.2009 № 1; с 01.08.2017 года  - Зырянова Екатерина Николаевна на основании приказа МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» о назначении на должность главного бухгалтера от 20.07.2017 № 26/а. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
- в соответствии со ст.1.6 Устава, собственником имущества и учредителем MБУ «Баженовский ЦИКД и СД» является Администрация муниципального образования Баженовское сельское поселение, что является нарушением требований пп.3 п.2 ст.15 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», в котором  установлено, что учредителем муниципального бюджетного учреждения должно являться муниципальное образование;

- в нарушение требований п.2 ст.39.9 Земельного кодекса Российской Федерации» и п.9 ст. 9.2 Федерального закона от  12.01.1996  № 7-ФЗ  «О некоммерческих организациях», передача земельных участков в МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» по Договорам от 29.08.2016 года и от 19.04.2017 года на праве оперативного управления осуществлена неправомерно;
- разница в балансовой стоимости имущества в размере 14 039,04 тыс.руб. (по балансу 51 746,0 тыс.руб. – по договорам 37 706,96 тыс.руб.) документально не оформлена, а именно дополнительные соглашения, в соответствии с требованиями п.4.2 договоров о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления, на передачу и изъятие (списание) муниципального имущества, не составлялись;
- государственная регистрация права оперативного управления в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии не осуществлена ни на один объект недвижимого имущества, закрепленного за учреждением, чем нарушены требования п.1 ст. 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации и п.6 ст.1 Федерального закона от 13.07.2015  № 218-ФЗ  «О государственной регистрации недвижимости»;
- в ведомости по нематериальным активам за 2017 год имеется муниципальное имущество под наименованием «Прочие», общей балансовой стоимостью 4,7 тыс.руб., идентифицировать которое не представляется возможным, в результате чего нарушены требования Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 № 91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»; 

- имеются несоответствия в наименованиях объектов муниципального имущества, переданных по договорам о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления, и отраженных в ведомости по нематериальным активам;
- имеются нарушения по форме Плана ФХД, утвержденной в Порядке составления и утверждения Плана ФХД, не соответствует Требованиям к формированию плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, установленным Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 № 81н; 

- в нарушение Требований к Плану ФХД и п. 7 Порядка составления и утверждения Плана ФХД, в показателях финансового обеспечения учреждения, в таблице № 1 Плана ФХД, отсутствуют сведения о дебиторской задолженности  в сумме 31 510,33 руб., отраженной в годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год (форма 0503769);
- в нарушение требований п.1 ст.69.2 БК РФ в Муниципальном задании в п. 5. «Порядок оказания государственной услуги» не содержится информация о нормативно-правовых актах, регулирующих порядок оказания муниципальных услуг (работ);
- в нарушение требований п.1 ст.69.2 БК РФ и п.3 гл.2 Положения о формировании муниципального задания, в Муниципальном задании отсутствует информация о предельных ценах на оплату соответствующих услуг, оказываемых на платной основе; 

- при проверке Муниципального задания выявлены несоответствия в номерах реестровых записей и (или) категориях потребителей муниципальных услуг (работ) с утвержденным ведомственным перечнем муниципальных услуг (работ);
- в нарушение  требований п.2.9  Решения Коллегии Минкультуры РФ от 29.05.2002 № 10 «О некоторых мерах по стимулированию деятельности муниципальных учреждений культуры», в структурных подразделениях МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» - Домах культуры д. Н-Иленка, д. Вязовка и д. Макушина журналы клубной работы в 2017 году не велись; 

- журналы  учета работы по Городищенскому и Баженовскому Домам культуры оформлены с нарушением требований п.2.9. Решения Коллегии Минкультуры РФ от 29.05.2002 № 10 «О некоторых мерах по стимулированию деятельности муниципальных учреждений культуры»; 

 - в Отчете о выполнении муниципального задания, показатель «Количество клубных формирований» по муниципальной услуге «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества» в 2017 году составил 55 единиц, однако документальное подтверждение (приказы о создании, положения о клубных формированиях, графики их работы и др.) о наличии клубных формирований в МБУ «Баженовский ЦИКД и СД», не представлено; 

- в нарушение требований п.6 ст.8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», изменения, касающиеся изменений требований законодательства о бухгалтерском учете, в Учетную политику не вносились;
- по результатам анализа нормативно-правовой базы, регулирующей условия и размеры выплаты заработной платы, компенсационных выплат, выплат стимулирующего характера работникам МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» в проверяемом периоде, выявлены нарушения и недостатки;
-  при проверке правильности оформления документов по учету расчетов с персоналом по оплате труда на соответствие их требованиям нормативных правовых актов, выявлены нарушения и недостатки.

- при выборочной проверке трудовых договоров установлены нарушения требований ТК РФ, к их оформлению и несоответствия содержания трудовых договоров нормативным правовым актам.

- выявлены нарушения при выборочной проверке правильности начисления и обоснованности выплаты заработной платы работников МБУ «Баженовский ЦИКД и СД»; 
- при проверке первичных документов по вручению и списанию призов (подарков) по проведенным в 2017 году мероприятиям, выявлены случаи оформления первичных документов по вручению и списанию призов (подарков) с нарушением требований ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- при выборочной проверке правильности оформления договоров и первичных документов по поставке и купле-продажи товаров, установлены факты нарушений требований п.3 ст.455, п.1 ст.432 и ст.506 ГК РФ о существенных условиях договоров.

-  по результатам выборочного анализа рабочего времени водителя  выявлено, что  водитель в одно и то же время исполнял свои обязанности, как по основному месту работы, так и по внешнему совместительству, что является нарушением требований ст. 60.1 и гл. 44 ТК РФ;
-  в МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» закрепление автомобиля за водителем не оформлено; 

- оформление путевых листов осуществлялось с нарушением требований  Приказа № 152 от 18.09.08 года и ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
- форма журнала учета движения путевых листов не соответствует форме,  утвержденной  Постановлением Госкомстата РФ от 28.11.1997 №78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте»; 

- в нарушение п. 2.5.2 Договора от 27.06.2014 года сохранность автотранспортного средства МБУ «Баженовский ЦИКД и СД» не обеспечена;
- в нарушение пп. 2 и пп. 6 п. 5 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели, в заключенных соглашениях отсутствуют условия (перечень документов, необходимых для предоставления субсидий; обязательства бюджетного учреждения по возврату полной суммы средств субсидии, использованной не по целевому назначению).
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