Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка использования бюджетных средств, выделенных в 2016 году на реализацию  муниципальной подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения»»  
  Основание для проведения контрольного мероприятия:  п.3 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа на 2017 год по муниципальному образованию Байкаловского сельского поселения  и приказ председателя Контрольно-счетного органа от 03.05.2017 № 12 о проведении контрольного мероприятия.

 Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты, регулирующие порядок постановки на учет и признания граждан малоимущими, нормативные правовые акты, касающиеся принятия подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения» и ее исполнения, документы, подтверждающие использование бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию мероприятий подпрограммы.

 Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения (далее – Администрация МО БСП)
 Проверяемый период деятельности: 2016 год.
 Срок проведения контрольного мероприятия: с 03 мая 2017 года по 26 июня 2017 года.

 Цели контрольного мероприятия:

Цель 1:   Оценить правильность формирования и исполнения  муниципальной подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения».

   Цель 2: Проверить и оценить  законное, целевое и эффективное использование бюджетных средств, направленных на финансирование мероприятий  подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения».
 Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

Администрация МО БСП действует на основании Положения об Администрации МО БСП, утвержденного решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 27.11.2015  № 66, является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренных Уставом МО Байкаловского сельского поселения.

Администрация МО БСП обладает правами юридического лица, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс,  гербовую печать, штампы и бланки со своим наименованием, зарегистрирована в налоговой инспекции 23.01.2006 года,  ИНН 6611010268, КПП 667601001, ОГРН 1069611000436. Юридический адрес: 623870, Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Революции, 21. 

Должностным лицом в проверяемом периоде являлся:

- Исполняющий обязанности главы МО БСП Лыжин Дмитрий Владимирович, с  25.12.2015, основание – Распоряжение Главы МО БСП от 24.12.2015 № 44-р, Решение Думы МО БСП от 24.12.2015 № 78.

- Глава МО БСП Лыжин Дмитрий Владимирович, с 24.06.2016, основание – Постановление Главы МО БСП от 24.06.2016 года № 295-п «О вступлении в должность Главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения Д.В.Лыжина».

 По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Цель 1. Оценить правильность формирования и исполнения  муниципальной подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения».

- В нарушение пп.2 п.11 гл.2 Порядка формирования и реализации муниципальных программ, в Подпрограмме отсутствует раздел «Характеристика и анализ текущего состояния сферы социально-экономического развития муниципального образования», который должен содержать описание проблемы, количественные и качественные показатели, свидетельствующие о ее наличии, на решение которой направлена Подпрограмма, а также прогноз развития сферы реализации Подпрограммы.

- В нарушение пп.4 п.11 гл.2 Порядка формирования и реализации муниципальных программ, в третьем разделе Подпрограммы отсутствует текстовая часть по плану мероприятий Подпрограммы, отражающая механизмы реализации мероприятий. 

 - В нарушение п.15 Порядка формирования и реализации муниципальных программ, проект Подпрограммы для проведения финансово-экономической экспертизы в Контрольно-счетный орган не был представлен.
- В Отчете о реализации муниципальной программы указано, что в 2016 году планируемый и исполненный целевой показатель – 04%. Исходя из данного показателя к концу 2016 года в ветхом и аварийном жилье должно проживать 33 человека (по данным официального сайта Федеральной службы государственной статистики - численность населения МО БСП составляет 8356 чел. * 0,4%). Фактически согласно, представленному Реестру жилых домов, признанных аварийными, на 01 января 2017 года количество граждан,  проживающих в аварийном жилье, составляет 113 человек.  Соответственно, исполнение целевого показателя за 2016 год не достигнуто. 
- В Отчете о реализации муниципальной программы указано, что  в 2016 году  планируемый и  исполненный целевой показатель составил - 0,2%.  В Реестре муниципального имущества МО БСП по недвижимому имуществу (жилые помещения) отсутствуют сведения о площади жилых помещений, поэтому определить и подтвердить  данный целевой показатель невозможно.

- Целевые показатели являются расчетными, методика расчета целевых показателей (индикаторов) в Администрации МО БСП отсутствует.

- В представленной Подпрограмме  целевые показатели установлены только для 2016 года. Сравнить какие показатели планируется достичь в процессе реализации Подпрограммы по годам невозможно.
   Цель 2: Проверить и оценить  законное, целевое и эффективное использование бюджетных средств, направленных на финансирование мероприятий  подпрограммы «Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения»
- Расходы по приобретению жилого помещения (д.Сергина, ул.Производственная, 5) в сумме 76,7 тыс. руб., произведены по целевой статье 05 Б 01 S2500 «Долевое участие в строительстве жилых помещений в границах Байкаловского сельского поселения», что является нецелевым расходованием бюджетных средств в соответствии с требованиями  п.1 ст. 306.4 Бюджетного Кодекса РФ.
- Предметом договоров, заключенных с ООО «Новотех+» является проведение технического обследования и оценка износа многоквартирных домов, указанных в Приложении № 1 к договорам. Однако в перечне многоквартирных домов, подлежащих техническому обследованию, имеются одноквартирные жилые дома, находящиеся по адресу: с.Байкалово, ул.Цельева, 6; ул.Мальгина, 55 и ул.Пролетарская, 27 по которым также проведены технические обследования и составлены заключения. В связи с этим, оплата за техническое обследование вышеуказанных одноквартирных жилых домов в сумме 33,0 тыс.руб. является неправомерным расходованием бюджетных средств.

- В Реестре муниципального имущества МО БСП по недвижимому имуществу (жилые помещения) числится две квартиры (№ 1 и № 3) жилого дома по ул.Цельева, 31, с.Байкалово. В Реестр муниципального имущества МО БСП по недвижимому имуществу (жилые помещения) необоснованно включена квартира № 1 данного жилого дома, которая была приватизирована 17.12.1992 года.

- В нарушение требований ст.4 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», Администрацией МО БСП по договорам безвозмездной передачи от 28.09.2016г. и от 13.02. 2017г. в собственность гражданина переданы жилые помещения, находящиеся по адресу: с.Байкалово, ул. Мальгина, д.43 кв.1. и с.Байкалово, ул.Техническая, д.15 кв.1. Вышеуказанные жилые помещения  были  признаны аварийными и непригодными для постоянного проживания, следовательно, в соответствии со ст. 4 Закона РФ от 04.07.1991 № 1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», не подлежали приватизации. 
- Расходы в сумме 17,7 тыс.руб. по оплате учетно-технических работ и услуг по техническому обследованию, оценке износа и составлению заключения о фактическом техническом состоянии жилого дома, находящегося по адресу: с.Байкалово, ул.Мальгина, 55, признанного непригодным для постоянного проживания, а затем отремонтированного собственником и выставленного на продажу, являются неэффективными расходами.

- Проведение технического обследования одного многоквартирного жилого дома, как двух объектов по адресам ул.Мальгина, 133 и ул. Калинина, 1, с. Байкалово,  является неэффективным расходованием бюджетных средств в сумме 13,0 тыс.руб.  В соответствии с действующим законодательством одно здание должно иметь только один действующий адрес. Согласно п.3.3.10. 

Административного регламента администрации МО БСП по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости», объектам адресации, находящимся на пересечении элементов улично-дорожной сети, присваивается адрес по элементу улично-дорожной сети, на который выходит фасад объекта адресации.
- В нарушение п.4 Порядка ведения реестра муниципального имущества, Реестр муниципального имущества МО БСП  (раздел: Недвижимое имущество МО Байкаловского сельского поселения (жилые помещения))  не содержит следующих обязательных сведений: площадь, протяженность и (или) иные параметры, характеризующие физические свойства недвижимого имущества;  сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества.

- В нарушение требований п.7 Положения от 28 января 2006 № 47,  в проверенных актах обследования помещений за 2011, 2015 и 2016 годы в составе комиссии отсутствуют представители органов из санитарно-эпидемиологической, пожарной, экологической и иных служб.

- Представленный Администрацией МО БСП  Реестр жилых домов, признанных аварийными, ведется  не по форме, утвержденной  п. 5 Методических рекомендации по порядку формирования и ведения реестров многоквартирных домов и жилых домов, признанных аварийными.
- В Реестре жилых домов, признанных аварийными, в установленном порядке, на 01.01.2016 года отсутствуют объекты, по которым имеются акты обследования помещений и подготовлены заключения экспертизы  о признании аварийными (д. Сергина, ул. Мира, 18;  с. Байкалово, ул. Заречная, 17; с. Байкалово, ул. Набережная, 2;  с. Байкалово, ул. Набережная, 4; с. Байкалово, ул. Техническая, 9; с.Байкалово, ул. Февральская, 10; с. Байкалово, ул. Техническая, 25).
- В Реестре жилых домов, признанных аварийными, в установленном порядке,  на 01.01.2016 года отсутствуют жилые дома, признанные аварийными и указанные в Приложении № 1 «Перечень аварийных многоквартирных домов» РАП "Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда в 2013 - 2017 годах, утвержденной Постановлением Правительства Свердловской области от 10.06.2013 N 727-ПП (с.Байкалово, ул.Мальгина, 65; с.Байкалово, ул.Набережная, 2, 3, 4; с.Байкалово, ул.Производственная, 27; с.Байкалово, ул. Пушкинская, 68; с.Байкалово, ул.Советская, 1).
- В техническом задании на выполнение работ по разборке жилых домов, непригодных для проживания, по всем адресам указан один и тот же строительный объем - 471 м3, который не имеет документального подтверждения,  что говорит о формальном подходе при составлении технического задания Администрацией МО БСП. 

- В связи, с отсутствием документально подтвержденных объемов работ по сносу жилого дома, бани и дворовых построек, находящихся по адресу с.Байкалово, ул.Заречная, 17;  ул.Набережная, 4; ул.Техническая, 9; ул.Техническая, 25; ул.Февральская, 10; ул.Набережная, 2; ул. Октябрьская, 20 и д.Сергина ул.Мира, 18, произведенная  Администрацией МО БСП оплата, в сумме 423,1 тыс.руб.,  является неправомерным расходованием бюджетных средств. 
- В нарушение требований Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости",  Администрация МО БСП не обратилась в орган, осуществляющий государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав,  с заявлением о снятии с кадастрового учета объекта недвижимости, в связи с прекращением его существования (снос аварийных жилых домов по адресам  с.Байкалово, ул. Заречная, 17; ул.Техническая, 25 и ул.Февральская, 10), что привело к образованию на одном и том же земельном участке еще одного объекта недвижимости с литером «а».

- В нарушение требований п. 44 Положения от 28 января 2006 № 47,  Администрацией МО БСП произведен снос дома по адресу с.Байкалово, ул.Октябрьская, 20, без заключения специализированной организации, проводящей обследование.
- В нарушение ст.7 и ст.10  Закона  Свердловской области от 22.07.2005 N 97-ОЗ ",  в Администрации МО БСП журнал регистрации заявлений граждан о принятии на учет и книга учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях,  не ведется.
- В нарушение ст.5 Закона Свердловской области от 22.07.2005 N 96-ОЗ, в некоторых учетных делах малоимущих граждан отсутствуют расчеты определения имущественного положения граждан в целях признания их малоимущими.  
- В нарушение ст.2 Закона Свердловской области от 22.07.2005 N 96-ОЗ, Администрацией МО БСП в некоторых учетных делах малоимущих граждан не определен размер дохода одиноко проживающего гражданина или размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания их малоимущими.

- Информация о составе семьи, указанная в Списке малоимущих граждан, не соответствует данным, указанным в заявлениях и  постановлениях о принятии на учет.
- Информация по характеристике жилья и адресу, указанная в Списке малоимущих граждан, не соответствует данным, указанным в делах учета граждан, подавших заявление о принятии на учет.

- В нарушение ст.5 Закона Свердловской области  от 22.07.2005 N 97-ОЗ, в некоторых делах учета граждан отсутствуют документы, являющиеся основаниями для принятия граждан на учет. 
- В нарушение п.8 ст.3 Закона Свердловской области от 22.07.2005 № 97-ОЗ, в постановлениях Администрации МО БСП о принятии на учет не указан населенный пункт, в границах которого гражданину может быть предоставлено жилое помещение.
- В нарушение п.1 ст.6 Закона Свердловской области от 22.07.2005 № 97-ОЗ, Администрацией МО БСП не запрашивалась в налоговом органе информация о стоимости недвижимого имущества. 
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