ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации»

Основание для проведения контрольного мероприятия:  п.1 раздела 1 плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по муниципальному образованию Байкаловский муниципальный район на 2017 год и уведомление Председателя Контрольно-счетного органа МО Байкаловский муниципальный район от 06.02.2017  № 3 о проведении контрольного мероприятия.  
Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы муниципальных дошкольных учреждений; нормативно – правовые акты, регулирующие порядок взимания платы с родителей (законного представителей) за присмотр и уход за детьми (далее – родительская плата), осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Байкаловского муниципального района, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования и порядок выплаты компенсации части родительской платы; документы, являющиеся основанием для начисления родительской платы и предоставления компенсации и иные бухгалтерские документы.
 Объект (объекты) контрольного мероприятия:
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Еланский детский сад «Колосок» (далее - МКДОУ Еланский детский сад «Колосок»);
- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка» (далее - МКДОУ Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка»);

-  Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Вязовский детский сад (далее - МКДОУ Вязовский детский сад);

- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Пелевинский детский сад (далее - МКДОУ Пелевинский детский сад «Колосок»);

- Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Шадринский детский сад (далее - МКДОУ Шадринский детский сад).

 Проверяемый период деятельности: 2016 год.
 Срок проведения контрольного мероприятия: с 06 февраля 2016 года  по 05 апреля 2016 года.
 Цели контрольного мероприятия:

Цель 1:   Оценить правильность начисления и своевременность поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования.

Цель 2: Оценить правильность организации выплаты компенсации части родительской платы.
 Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

По результатам контрольного мероприятия составлены:
-Акт № 3 от 10.03.2017  «Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации» на объекте: МКДОУ Еланский детский сад «Колосок»;
- Акт № 4 от 10.03.2017  «Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации» на объекте: МКДОУ Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка»;
- Акт № 5 от 10.03.2017  «Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации» на объекте: МКДОУ Вязовский детский сад;

- Акт № 6 от 10.03.2017  «Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации» на объекте: МКДОУ Пелевинский детский сад «Колосок»;
- Акт № 7 от 10.03.2017  «Проверка правильности начисления и своевременности поступления платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных учреждениях Байкаловского муниципального района в 2016 году и предоставление компенсации» на объекте:  МКДОУ Шадринский детский сад.
Численность воспитанников проверенных муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений представлена в таблице. 
	Наименование 
МКДОУ 
	Численность воспитанников на 01.01.2016 года, 
чел.
	Численность  воспитанников на 01.01.2017 года, 
чел.

	Еланский детский сад «Колосок»
	53
	58

	Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка»
	70
	76

	Вязовский детский сад
	32
	32

	Пелевинский детский сад «Колосок»
	30
	28

	Шадринский детский сад
	50
	50


 По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
- При проверке учредительных документов муниципальных дошкольных учреждений выявлено несоответствие в наименовании учредителя: так в выписках  из Единого государственного реестра юридических лиц указана Администрация муниципального образования «Байкаловский район»,  а в  п.  5  гл.  1 Уставов - муниципальное образование Байкаловский муниципальный район (функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация муниципального образования Байкаловский  муниципальный район) в следующих учреждениях:
- МКДОУ Вязовский детский сад;  
- МКДОУ Пелевинский детский сад «Колосок»; 

- МКДОУ Шадринский детский сад. 
- В МКДОУ Еланский детский сад «Колосок» - в новой редакции Устава, утвержденного Приказом Управления образования Байкаловского муниципального района от 08.11.2016 года № 117, функции и полномочий учредителя от имени муниципального образования Байкаловский муниципальный район осуществляет Управление образования Байкаловского муниципального района.  В соответствии с требованиями п.2 ст.65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ,  право на установление размера родительской  платы с ноября 2016 года для МКДОУ Еланский детский сад «Колосок» принадлежит Управлению образования Байкаловского муниципального района.
- По проверенным учреждениям общая сумма начисленной родительской платы составила 4695917,20 руб., уплаченной – 4528973,70 руб.,  задолженность в течение 2016 года увеличилась с 450516,32 руб. до 480928,06 руб. Меры по взиманию задолженности родительской платы в учреждениях с выбывших детей, которая сохраняется на протяжении всего года, не принимаются. 
- В МКДОУ Вязовский детский сад и МКДОУ Шадринский детский сад сверить общую сумму начисленной и уплаченной родительской платы не представляется возможным, так как данные, содержащиеся в регистрах бухгалтерского учета (месячные ведомости по расчета с родителями за содержание детей в детских учреждениях, оборотная ведомость по расчетам с родителями за содержание детей в детском учреждении за период: 2016 год) имеют различные показатели, чем нарушены требования ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (данные, содержащиеся в первичных документах, подлежат своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета).
- В МКДОУ Пелевинский детский сад «Колосок» по данным представленных ведомостей по расчетам с родителями за содержание детей в детских учреждениях, общая сумма поступившей родительской платы за 2016 год составила 487480,22 руб., что не соответствует сумме, отраженной в отчетах по оплате квитанций – 490853,91руб. Данный факт объясняется тем, что неоднократная оплата от родителей в течение месяца отражается в указанных ведомостях не в полном объеме и тем самым, не дает полную картину расчетов с родителями по родительской плате.  

- При проверке соответствия начисленной родительской платы с первичными документами выявлено, что учет посещаемости детей ведется с нарушением требований п.3 Приложения № 1 Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», а именно, не по форме 0504608 «Табель учета посещаемости детей» в следующих учреждениях:  
- МКДОУ Еланский детский сад «Колосок»;

- МКДОУ Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка»;

- МКДОУ Вязовский детский сад;

- МКДОУ Шадринский детский сад.

-  В результате неверного расчета начисленной родительской платы в МКДОУ Еланский детский сад «Колосок», МКДОУ Вязовский детский сад и МКДОУ Шадринский детский сад общая сумма недоначисленной родительской платы в проверяемом периоде составила 2585,99 руб., излишне  начисленной – 2898,27 руб. 
- В МКДОУ Вязовский детский сад и МКДОУ Шадринский детский сад –данные по задолженности родительской платы, указанные в ведомости по расчетам с родителями за 2016 год, не соответствуют аналогичным данным по кредиторской и дебиторской задолженности, указанным в форме 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», что говорит о недостоверности годового бухгалтерского отчета за 2016 год.
- В ходе анализа информации, полученной  от главного администратора доходов  - Управления образования Байкаловского муниципального района и проверки, представленных для проведения контрольного мероприятия,  документов  выявлено несоответствие по поступившим и разнесенным суммам родительской платы в течение 2016 года в МКДОУ Еланский детский сад «Колосок» и  МКДОУ Байкаловский детский сад № 6 «Рябинушка»,  однако  итоговая сумма расхождений не имеет.  
 При выборочной проверке документов, дающих право получение компенсации части родительской платы выявлено следующее:

- в  МКДОУ Вязовский детский сад, в пп.3 пункта 3.1. Положения о порядке выплаты компенсации платы взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования МКДОУ Вязовский детский сад, утвержденного приказом заведующей от 24.10.2014 № 13, указано, что вместо свидетельства о рождении (предоставляется на каждого ребенка в семье), можно представить страницу из паспорта родителя «Дети», что противоречит требованиям  Постановления Правительства от 18.12.2013 № 1548.
- имеются случаи неправильного установления размера компенсации, согласно представленных документов, а также наличие неполного комплекта документов, дающего право на получение компенсации.
-  в МКДОУ Пелевинский детский сад «Колосок» - имеются заявления от родителей, в которых  отсутствует дата оформления  заявления, следовательно, проверить, с какого именно месяца  должна быть назначена компенсация, не представляется возможным.

- в МКДОУ Шадринский детский сад - в ряде случаев отсутствуют копии свидетельства о рождении детей, являющиеся основанием для  назначения компенсации в размере 50%,70% и 100%, чем нарушены требования п. 3.2 Положение о выплате компенсации  родителям (законным представителями) части родительской  платы за содержание детей в МКДОУ Шадринский детский сад, утвержденного приказом от 12.01.2015 № 1/7 заведующей. 

- в результате неверного расчета компенсации части родительской платы в МКДОУ Вязовский детский сад и МКДОУ Шадринский детский сад общая сумма недоначисленной компенсации части родительской платы составила 1188,99 руб., а излишне начисленной – 1609,83 руб.  
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