Информация
о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого, эффективного использования муниципального имущества муниципального унитарного предприятия «Служба заказчика»»

    Основание для проведения контрольного мероприятия:  п.1 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа МО Байкаловский муниципальный район (далее – Контрольно-счетный орган) по муниципальному образованию Байкаловского сельского поселения на 2017 год и уведомление Председателя Контрольно-счетного органа МО Байкаловский муниципальный район от 13.01.2017  № 2 о проведении контрольного мероприятия.  

Предмет контрольного мероприятия: муниципальное имущество, находящееся в хозяйственном ведении МУП «Служба заказчика»; учредительные документы предприятия; документы, подтверждающие передачу муниципального имущества; бухгалтерские и иные документы.

 Объект (объекты) контрольного мероприятия:

- муниципальное унитарное предприятие «Служба заказчика» (далее – МУП «Служба заказчика»)
 Проверяемый период деятельности: по состоянию на 01 января 2017 года
Срок проведения контрольного мероприятия: с 13 января по 13 марта  2017 года.

 Цели контрольного мероприятия:

Цель 1. Оценить правильность закрепления муниципального имущества, переданного МУП «Служба заказчика» на праве хозяйственного ведения.
Цель 2. Оценить эффективность и целевое использование муниципального имущества муниципального образования Байкаловского сельского поселения, переданного на праве хозяйственного ведения в МУП «Служба заказчика».

Цель 3. Оценка результатов финансово-хозяйственной деятельности МУП «Служба заказчика».
Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

В соответствии с Постановлением главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 30.03.2011 № 129-п для решения вопросов местного значения муниципального образования   создано МУП «Служба заказчика»  основной целью деятельности, которого является обеспечение функционирования принадлежащего ему на праве хозяйственного ведения комплекса жилищно-коммунального хозяйства в интересах жителей Байкаловского сельского поселения. На основании вышеуказанного постановления, муниципальным образованием Байкаловского сельского поселения определен размер уставного фонда  МУП «Служба заказчика» в размере 222366 рублей и сформирован  в сроки, установленные требованиями ст.  13 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях».
МУП «Служба заказчика» осуществляет свою деятельность  на основании Устава муниципального унитарного предприятия «Служба заказчика» (далее – Устав), утвержденного главой администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения 30.03.2011 года, является коммерческой организацией, созданной для обеспечения функционирования принадлежащего ему на праве хозяйственного ведения имущественного комплекса жилищно-коммунального хозяйства в интересах жителей Байкаловского сельского поселения. 

В соответствии с п. 1.4. Устава, учредителем МУП «Служба заказчика» является  Администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения.  Согласно ст.8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», учредителем муниципального унитарного предприятия может быть только муниципальное образование. 

В п.1.2. Устава,  указано полное официальное наименование – Муниципальное унитарное предприятие «Служба заказчика».   В нарушение п.4 ст.113 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) и  ст.4 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях»,  в полном наименовании муниципального унитарного предприятия не указан собственник его имущества – муниципальное образование Байкаловского сельского поселения.

МУП «Служба заказчика» является юридическим  лицом,  имеет самостоятельный баланс, фирменное наименование, круглую печать, расчетный и другие счета в банке и др. Зарегистрировано в налоговой инспекции  08.04.2011 г., ОГРН 1116611000285, ИНН 6611014294,  КПП 667601001. Юридический адрес: 623870,  Свердловская область, Байкаловский район,  с.Байкалово, ул. Кузнецова, 6.

Должностными лицами в проверяемом периоде являлись:
- руководитель Шаламов Андрей Александрович, с 09.10.2012, основание – распоряжение Администрации  муниципального образования Байкаловского сельского поселения о приеме работника на работу от 09.10.2012 № 61-р; 

- главный бухгалтер Савенкова Любовь Ивановна, с 07.07.2011, основание – приказ МУП «Служба заказчика» о приеме работника на работу  от 07.07.2011 № 1 л/с. 

   По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

- В соответствии с п. 1.4. Устава, учредителем МУП «Служба заказчика» является  Администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения.  Согласно ст.8 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», учредителем муниципального унитарного предприятия может быть только муниципальное образование. 

- В п.1.2. Устава,  указано полное официальное наименование – Муниципальное унитарное предприятие «Служба заказчика».   В нарушение п.4 ст.113 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) и  ст.4 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях»,  в полном наименовании муниципального унитарного предприятия не указан собственник его имущества – муниципальное образование Байкаловского сельского поселения.

- В нарушение п.1.2 Договора от 07.07.2011 № 187, недвижимое имущество передано ранее даты подписания  указанного договора, а именно 04.07.2011 года.

- Документы для проведения контрольного мероприятия представлены не в полном объеме, о чем свидетельствует нумерация дополнительных соглашений к договору о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения от 07.07.2011 № 187.

- Согласно данных  оборотной ведомости по нефинансовым активам за 2016 год МУП «Служба заказчика», общая сумма муниципального имущества составляет 3785,8 тыс.руб. Разница между данными оборотной ведомости и документами по передаче имущества составляет 32,8 тыс.руб. В оборотной ведомости балансовая стоимость недвижимого имущества (с.Байкалово, ул.Кузнецова,6), согласно дополнительного соглашения № 7 от 20.04.2016 к Договору от 07.07.2011 № 187,  не изменена.

- В бухгалтерских регистрах по нефинансовым активам (оборотная ведомость по нефинансовым активам, инвентаризационная опись основных средств) наименование недвижимого имущества,  не соответствует наименованию,  указанному  в   Дополнительном  соглашении № 7 от 20.04.2016, а именно: в  бухгалтерских документах указано – Административное здание (ул.Кузнецова, 6), а в дополнительном соглашении - нежилые помещения № 1- № 3; № 9 - № 11.

- В нарушение требований п.29 Инструкции № 157, Администрацией муниципального образования Байкаловского сельского поселения в МУП «Служба заказчика»  дополнительным соглашением № 3 от 21.12.2015 передана в хозяйственное ведение квартира, находящаяся по адресу: с.Байкалово, ул.Октябрьская, 44, общей площадью 49,6 м2, без балансовой стоимости и начисленной амортизации. В оборотной ведомости нефинансовых активов МУП «Служба заказчика» данный объект отсутствует. 

- Администрацией муниципального образования  Байкаловского   сельского поселения балансовая стоимость,  переданных по дополнительному соглашению № 7 от 20.04.2016 нежилых помещений, находящихся по адресу: с.Байкалово, ул. Кузнецова, 6., была уменьшена не обоснованно. 
- В дополнительном соглашении № 7 от 20.04.2014 неверно указана площадь нежилых помещений № 1 - № 3 и № 9- № 11 - 133 м2 .   Так, согласно технического паспорта на здание, находящееся по адресу: с.Байкалово, ул.Кузнецова, 6, площадь вышеуказанных помещений  составляет 70,9 м2,  остальную площадь 62,1 м2 (133 м2 – 70,9 м2 ) составляют: красный уголок - 29,4 м2, тамбур – 2,3 м2 , коридор – 30,4 м2, которыми также фактически пользуется МУП «Служба заказчика».  

- В нарушение требований п.1 ст. 131 ГК РФ, п.1 ст.4 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» от 21.07.1997  №  122-ФЗ, право хозяйственного ведения на недвижимое имущество, а именно на квартиру, находящуюся по адресу: с.Байкалово, ул.Октябрьская, 44, общей площадью 49,6 м2, в органах Федеральной регистрационной службы не зарегистрировано. 

- В  нарушение требований  ст.39.6  Земельного кодекса Российской Федерации,  земельные участки, на которых находится недвижимое имущество, принадлежащее МУП «Служба заказчика» на праве хозяйственного ведения, в аренду не оформлены, соответственно бюджет не получает доходов в виде арендной платы за земельные участки от МУП «Служба заказчика». 

- В нарушение п.4.3. Устава,  МУП «Служба заказчика» не представляло ежеквартально сведения о приобретенном имуществе для включения его в реестр муниципальной собственности.  

- Реестр муниципального имущества муниципального образования Байкаловского сельского поселения, не соответствует требованиям п.5 ст. 51 Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Минэкономразвития от 30.08.2011 № 424. 
- В реестре муниципального имущества муниципального образования Байкаловского сельского поселения отсутствуют сведения об имуществе, приобретенном МУП «Служба заказчика», в общей сумме 91,5 тыс.руб.

- Нецелевого и неэффективного использования муниципального имущества в МУП «Служба заказчика» не выявлено.

- В нарушение п.2 ст.17 Федерального закона от 14.11.2002  № 161 – ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», ст.10 Положения о порядке создания, управления, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий Байкаловского сельского поселения, утвержденного решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 31.01.2008 № 3,  Думой муниципального образования Байкаловского сельского поселения  проценты отчислений от прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов, сборов и иных обязательных платежей и формирования резервного фонда, не устанавливались. Одним из основополагающих принципов организации местного самоуправления является принцип его финансовой самостоятельности. Соблюдение данного принципа невозможно без наличия в местных бюджетах достаточного уровня доходов. В бюджете муниципального образования Байкаловского сельского поселения очень высока доля безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов и составляет более 85%, однако Думой муниципального образования Байкаловского сельского поселения при формировании бюджета не прогнозируются поступления доходов, в виде процентов отчислений от прибыли МУПов. 
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