
Информация по результатам экспертизы проекта Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры»

Настоящее заключение на проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20  Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 10.12.2021 №18 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31.03.2022 №55.

Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией  Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 22.03.2023 №01-19/491ж представлены:
- проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры» (далее – проект Решения);
- проект Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры (далее – проект Порядка предоставления субсидии на капитальный ремонт крыльца). 

Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ);
- Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 21 августа 2019 года №202 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам сельских поселений, входящих в его состав» (в редакции от 27.11.2019 №213) (далее – Положение о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов);
- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21 декабря 2022 года №125 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Решение о бюджете Байкаловского муниципального района на 2023 год);
- Решение Думы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 22 декабря  2022 года №13 «О бюджете Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Решение о бюджете Байкаловского сельского поселения на 2023 год).

По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

1. Проект Порядка предоставления субсидии на капитальный ремонт крыльца разработан в соответствии со ст.142.3 БК РФ и Положением о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов, в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения сельского поселения в сфере организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, установленных п.12 ч.1 ст.14  Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ.
2. Проектом Порядка предоставления субсидии на капитальный ремонт крыльца предлагается установить следующее:
- порядок и условия предоставления субсидии;
- срок и порядок возврата неиспользованного остатка субсидии;
- ответственность за нецелевое использование средств субсидии;
- отчетность об использовании субсидии;
- контроль за целевым использованием средств субсидии.
3. Согласно п.4 Порядка предоставления субсидии на капитальный ремонт крыльца субсидию планируется предоставлять по разделу 0800 «Культура, кинематография», подразделу 0801 «Культура», целевой статье 01305И6080 «Капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры», виду расходов 521 «Субсидии, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности». 

Замечания к проекту Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на капитальный ремонт крыльца Байкаловского Центрального Дома культуры» отсутствуют.
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