Информация
по результатам экспертизы проекта Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «О внесении изменений в Порядок  предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам муниципальных образований, входящих в состав Байкаловского муниципального района, на поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений, утвержденный Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 26.03.2020г. №235 (с изменениями, внесенными Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 07.07.2021г. №360)»

Настоящее заключение на проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «О внесении изменений в Порядок  предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам муниципальных образований, входящих в состав Байкаловского муниципального района, на поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений, утвержденный Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 26.03.2020г. №235 (с изменениями, внесенными Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 07.07.2021г. №360)» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20  Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 10.12.2021 №18 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31.03.2022 №55 (далее – Положение о Контрольно-счетном органе).

Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией  Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 22.03.2023 №01-19/491ж представлен проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «О внесении изменений в Порядок  предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам муниципальных образований, входящих в состав Байкаловского муниципального района, на поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений, утвержденный Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 26.03.2020г. №235 (с изменениями, внесенными Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 07.07.2021г. №360)» (далее – проект Решения).

[bookmark: _GoBack]Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ);
- Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 21 августа 2019 года №202 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам сельских поселений, входящих в его состав» (в редакции от 27.11.2019 №213);
- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21 декабря 2022 года №125 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Решение о бюджете Байкаловского муниципального района на 2023 год);
- Порядок  предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам муниципальных образований, входящих в состав Байкаловского муниципального района, на поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений, утвержденный Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 26.03.2020г. №235 (с изменениями, внесенными Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 07.07.2021г. №360)» (далее – Порядок).
- Решение Думы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области №13 от 22 декабря  2022 года  «О бюджете Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» в редакции от 06.02.2023 №21.
- Решение Думы муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области №20 от 22 декабря  2022 года  «О бюджете муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
- Решение Думы Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области №19 от 22 декабря  2022 года  «О бюджете Краснополянского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

1. Проектом Решения предлагается по всему тексту Порядка слова «Поддержка и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений» заменить словами  «Поддержка и развитие материально-технической базы учреждений культуры» в соответствующем падеже.
2. Проектом Решения предлагается внести изменения в п.3 Порядка и изложить его в новой редакции, которая не соответствует Решению о бюджете Байкаловского муниципального района на 2023 год, в части кода раздела, в связи, с чем код раздела заменить на «0800».
3. В соответствии с проектом Решения о внесении изменений в бюджет Байкаловского муниципального района на 2023 год размер субсидии бюджету Краснополянского сельского поселения на  поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры предусмотрен в сумме 1 480,6 тыс.руб., в проекте Решения о внесении изменений в бюджет Краснополянского сельского поселения на 2023 год софинансирование субсидии прогнозируется в сумме 45,9 тыс.руб. (3,0%), что соответствует требованиям п.4 Порядка.

С учетом изложенного, проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «О внесении изменений в Порядок  предоставления субсидии из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам муниципальных образований, входящих в состав Байкаловского муниципального района, на поддержку и развитие материально-технической базы учреждений культуры сельских поселений, утвержденный Решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 26.03.2020г. №235 (с изменениями, внесенными Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 07.07.2021г. №360)» требует доработки.
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