Информация по результатам контрольного мероприятия
 «Проверка целевого, эффективного использования муниципального имущества муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Тепловые сети» муниципального образования Байкаловского сельского поселения» 


1. Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 1.6 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетного органа Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год.
2. Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы предприятия; документы, подтверждающие передачу муниципального имущества; использование муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении МУП ЖКХ «Тепловые сети»; финансовые документы, бухгалтерские и иные документы, относящиеся к теме проверки.

3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Тепловые сети» муниципального образования Байкаловского сельского поселения (далее – МУП  ЖКХ «Тепловые сети»).

4. Проверяемый период деятельности: 2022 год.

5. Срок проведения контрольного мероприятия: с 24 апреля по 23 июня 2023 года.
6. Цель контрольного мероприятия: Проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества МУП ЖКХ «Тепловые сети».
Вопросы контрольного мероприятия:
1). Анализ учредительных документов, локальных документов, регламентирующих деятельность МУП ЖКХ «Тепловые сети».
2). Проверка соблюдения требований законодательства при передаче   муниципального имущества, земельных участков МУП ЖКХ «Тепловые сети» и их использование.
3).  Оценка эффективности работы МУП ЖКХ «Тепловые сети».

7. Краткая характеристика проверяемой сферы формирования и использования муниципальных средств и деятельности объектов контрольного мероприятия:

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (далее – ГК РФ), Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» (далее – Федеральный закон от 14.11.2002 №161-ФЗ) и на основании Решения Комитета по управлению имуществом Администрации муниципального образования «Байкаловский район» от 22.07.2002 № 47 создано МУП ЖКХ «Тепловые сети» в целях решения социальных задач – надлежащей эксплуатации объектов коммунального хозяйства, удовлетворения общественных потребностей, увеличения предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг и получения прибыли. 
Согласно пп.2 ч.1 ст.6 Закона Свердловской области от 12.07.2007 №58-ОЗ «О решении в 2008 году вопросов местного значения поселений, образованных в 2004 году на территории Свердловской области, и разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между этими поселениями и муниципальными районами, в состав которых они входят» и Постановления главы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 29.12.2008 № 1434 «Об изъятии и передаче объектов движимого и недвижимого казенного имущества, находящихся в муниципальной собственности Байкаловского муниципального района в муниципальную собственность Байкаловского сельского поселения» МУП ЖКХ «Тепловые сети» было передано в муниципальную собственность Байкаловского сельского поселения по передаточному акту от 29.12.2008 года, как имущественный комплекс.
 МУП ЖКХ «Тепловые сети» является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное собственником на праве хозяйственного ведения. 
МУП ЖКХ «Тепловые сети» имеет статус юридического лица,  самостоятельный баланс, фирменное наименование, круглую печать, расчетный и другие счета в банке. Зарегистрировано в налоговой инспекции  12.09.2002 года, ОГРН 1026600877335, ИНН 6638002708,  КПП 667601001. Юридический адрес: 623870, Свердловская область, Байкаловский район, с.Байкалово, ул.Октябрьская, д.57.
Руководителями предприятия в проверяемом периоде являлись:
- с 03.09.2020 года по 05.09.2022 года – Чупров Р.С. (Распоряжение главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 03.09.2020 №21-р, Приказ МУП ЖКХ «Тепловые сети» от 05.09.2022 №29-п);
- с 06.09.2022 года по настоящее время Волков А.Н. (Распоряжение главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 01.12.2022 №34-р, Приказ МУП ЖКХ «Тепловые сети» от 06.09.2022 №82-д). 
Главным бухгалтером в проверяемом периоде являлась Ударцева Е.А., назначенная на должность приказом МУП ЖКХ «Тепловые сети» от 01.02.2021 №2-п. 

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: 

Прием на работу главного бухгалтера унитарного предприятия осуществлен без согласия собственника имущества, чем нарушены требования п.8 ч.1 ст.20 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ.

В нарушение требований ст.5 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателях» в Едином государственном реестре юридических лиц не зарегистрирован вид деятельности по содержанию автомобильных дорог, услуги по которому МУП ЖКХ «Тепловые сети» оказывались в проверяемом периоде.
В нарушение требований  ст.5 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателях» в Единый государственный реестр юридических лиц не внесены изменения о смене учредителя МУП ЖКХ «Тепловые сети».
В нарушение  требований ч.3 ст.9 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ и пп.5 п.2 ст.5 Положения о порядке создания, управления, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий Байкаловского сельского поселения, утвержденного Решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 31.01.2008 №3 (далее - Положение о муниципальных унитарных предприятиях) в п.2.1 Устава МУП ЖКХ «Тепловые сети» отсутствуют сведения об органе, осуществляющем полномочия собственника имущества унитарного предприятия.
В нарушение п.9 ст.6 Положения о муниципальных унитарных предприятиях уменьшение размера уставного фонда МУП ЖКХ «Тепловые сети» было принято распоряжением главы, а не решением Думы поселения.
Сведения об изменении размера уставного фонда МУП ЖКХ «Тепловые сети» не были внесены в п.4.3 Устава предприятия и соответственно в Единый государственный реестр юридических лиц, чем нарушены требования ст.5 Федерального закона от 08.08.2001 №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателях». 
В нарушение требований ч.4 ст.15 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ, п.4.7 Устава предприятия информация об уменьшении уставного фонда и о его новом размере не была опубликована в органе печати, в котором публикуются данные о государственной регистрации юридических лиц. 
Общая балансовая стоимость муниципального имущества, переданного МУП ЖКХ «Тепловые сети» по состоянию на 01.01.2023 года, по данным распорядительных документов о передаче муниципального имущества, по данным бухгалтерского учета предприятия и по данным Реестра муниципальной собственности Байкаловского сельского поселения различается.
В Реестре муниципальной собственности Байкаловского сельского поселения установлены следующие нарушения:
- имеются факты двойного учета объектов коммунального хозяйства;
- отсутствуют некоторые объекты, фактически переданные в хозяйственное ведение МУП ЖКХ «Тепловые сети»; 
- числятся объекты ЖКХ, передача которых в предприятие документально не оформлена; 
- по некоторым объектам имеются несоответствия в балансовой стоимости, указанной в Реестре муниципальной собственности и в распорядительных документах о передаче;  
- в разделе 3 Реестра муниципальной собственности указаны неактуальные сведения о балансовой стоимости имущества и среднесписочной численности предприятия.
В Оборотной ведомости по основным средствам предприятия выявлены следующие недостатки:
- числится объект - «Водопровод к котельной №4 (Кузнецова)» стоимостью 400,0 тыс.руб., который списан на основании Распоряжения Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 17.12.2019 №220/од-р;
- по некоторым объектам имеются несоответствия в балансовой стоимости, указанной в Оборотной ведомости с данными распорядительных документов о передаче;
- приняты к учету объекты без распорядительных документов.
В нарушение требований п.1 ст.131 ГК РФ, п. 6 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», право хозяйственного ведения на объекты недвижимого имущества в органах Федеральной регистрационной службы не зарегистрировано.
При визуальном осмотре муниципального имущества, переданного МУП ЖКХ «Тепловые сети», установлено, что:
- из девяти водопроводных колонок, которые числятся в Уставном фонде, фактическое наличие составляет четыре колонки;
- на балансе МУП ЖКХ «Тепловые сети» числится объект «База РТП» балансовой стоимостью 209,1 тыс.руб., который невозможно идентифицировать;
 - на территории предприятия находится металлическое сооружение, которое в хозяйственное ведение не передано;
- имеется имущество, неиспользуемое в уставной деятельности предприятия, общей балансовой стоимостью 732,2  тыс.руб., что является неэффективным использованием муниципального имущества.
[bookmark: _GoBack]В нарушение требований ст.39.1 Земельного кодекса РФ использование земельных участков под некоторыми объектами, переданных в хозяйственное ведение МУП ЖКХ «Тепловые сети», осуществляется без оформления договоров аренды на земельные участки.
Администрацией Байкаловского сельского поселения по Договору аренды земельного участка от 06.09.2022 №9 был представлен в аренду земельный участок, с категорией земель «Земли сельскохозяйственного назначения» и целевым видом использования «Для иных видов сельскохозяйственного назначения»,  на котором фактически находится объект коммунального хозяйства – водонапорная башня, что противоречит установленной категории земель и целевому виду использования. 
Арендная плата в установленный срок (до 1 декабря текущего года) МУП ЖКХ «Тепловые сети» не перечислена, чем нарушены условия п.3.2 договоров аренды земельных участков.
В нарушение требований ч.1 ст.20 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ и Положения о муниципальных унитарных предприятиях порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности на муниципальном уровне не установлен, бухгалтерская отчетность предприятия и показатели экономической эффективности деятельности собственником имущества не утверждены.
В нарушение требований п.5 ст.11  Положения о муниципальных унитарных предприятиях Отчет руководителя предприятия по итогам работы за 2022 год по форме, установленной в Приложении №1 к Положению о муниципальных унитарных предприятиях, отсутствует.
В нарушение требований ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в Балансе (ф.0710001) за 2022 год неверно указан размер уставного фонда, что является искажением показателей годовой бухгалтерской отчетности за 2022 год. 
В нарушение  требований ст.27 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ отчетность о деятельности МУП ЖКХ «Тепловые сети» на официальном сайте предприятия не публикуется.
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