
Информация по результатам экспертизы проекта 
постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»

Заключение на проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20   Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 10.12.2021 №18 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района Свердловской области,  утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31.03.2022 №55.
 
Для проведения экспертизы Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 07.09.2023 №01-19/1674ж представлены следующие документы:
- проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» (далее – проект Постановления);
- Приложение №1 к проекту Постановления «Положение о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» с Приложениями №1 и №2 (далее – проект Порядка предоставления грантов в форме субсидий).
- Приложение №2 к проекту Постановления «Состав комиссии по предоставлению грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области».

Правовую основу экспертизы проекта Постановления составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ);
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ»);
- Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее - Постановление Правительства РФ от 18.09.2020 №1492);
- Приказ Финансового управления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 29.12.2022 №194 «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении из местного бюджета субсидии (гранта в форме субсидии) юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»; 
 - Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21 декабря  2022 года №125 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (в редакции от 17.08.2023 №173) (далее – Решение о бюджете на 2023 год).

 По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

Проект Порядка предоставления грантов в форме субсидий разработан в соответствии с требованиями п.7 ст.78 БК РФ,  п.25 ч.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ, Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ и Решения о бюджете на 2023 год с целью содействия развитию системы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, стимулирования роста производства  сельскохозяйственной продукции, поощрения и популяризации достижений в сфере сельскохозяйственного производства на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области, которые относится к вопросам  местного значения муниципального района Байкаловского муниципального района, и реализации мероприятий муниципальной  подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Байкаловском муниципальном районе»   муниципальной программы «Социально-экономическое развитие  Байкаловского муниципального района» до 2032 года».
В соответствии с Решением о бюджете на 2023 год гранты в форме субсидий планируется предоставлять в рамках подпрограммы  «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Байкаловском муниципальном районе» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Байкаловского муниципального района» до 2032 года» по разделу 0400 «Национальная экономика», подразделу 0412  «Другие вопросы в области национальной экономики», целевой статье 01Д0123080 «Предоставление грантов победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района», виду расходов 813 «Субсидии (гранты в форме субсидий) на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не подлежащие казначейскому сопровождению» в размере 600,0 тыс.руб.
Исходя из содержания проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий следует, что участниками отбора и получателями гранта в форме субсидий будут выступать юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере сельскохозяйственного производства на территории Байкаловского муниципального района, в связи, с чем рекомендуем: 
- в абзаце втором и третьем п.1.2, п.1.5, п.2.1, п.2.4, п.3.5, п.3.8 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий исключить словосочетание «физические лица»;
- в абзаце пятом п.3 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий и в п.3.1.2.5 Приложения №2 исключить слова «для физического лица материалы, подтверждающие показатели его профессиональной деятельности за 2023 год (в произвольной форме) за подписью руководителя и печатью юридического лица (при наличии печати)»;
- в Приложении №1 к Порядку предоставления грантов в форме субсидий по всему тексту исключить слова «физические лица» и «в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности».
[bookmark: _GoBack] С целью соблюдения правил юридической техники рекомендуем:
- в преамбуле проекта Постановления исключить нормативный правовой акт – «Постановление Правительства Российской Федерации от 05.04.2022 №590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году»; 
- в преамбуле проекта Постановления и в п.1.1 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий исключить словосочетание (с изм. от 17.08.2023 №173)»; 
- в преамбуле проекта Постановления и в п.1.1 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий исключить словосочетание «(с изм. от 21.04.2023 №197)»;
- в п.1.1 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий  слово «Далее» указать со строчной буквы;
- в п.1.4 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий  цифры «600,0» заменить на «600 000,00»;
- п.3.12 и п.4.1 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий  по своему содержанию дублируют друг друга, в связи, с чем предлагаем п.4.1 исключить; 
- п.3.10 и п.3.16 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий по своему содержанию дублируют друг друга, в связи, с чем предлагаем один из пунктов исключить; 
- в пп.4-7 п.3.15 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий слова «сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей» заменить  словосочетанием «участники отбора» в связи с понятием, предусмотренным п.1.2 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий;
-  в п.4.2 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий имеется несогласованность слов в предложении, а именно: словосочетание «предоставлять раз в квартал» не согласуется с первой частью предложения;
- по тексту проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий  единообразно указать термины: «Администрация», «администрация Байкаловского муниципального района», «Администрация Байкаловского муниципального района» и «Администрация Байкаловского муниципального района Свердловской области»; «Байкаловский муниципальный район» и «Байкаловский муниципальный район Свердловской области»; 
- по тексту проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий слова «грант в форме субсидии» заменить словом «субсидии», в связи с сокращением, предусмотренным абзацем первым п.1.2 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий;
- по тексту проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий и Приложения №2 к нему слово «Положение» заменить на «Порядок», в связи с сокращением, предусмотренным в п.1.1 проекта Порядка предоставления грантов в форме субсидий;
- по тексту Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий слова «Главный распорядитель» и «Администрация Байкаловского муниципального района Свердловской области» заменить на «ГРБС» в связи с сокращением, предусмотренным в преамбуле Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий;
- в п.1.1 Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий словосочетание «(далее – также местный бюджет)» изложить в следующей редакции «(далее – местный бюджет)»;
- по тексту Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий слова «бюджет Байкаловского муниципального района Свердловской области», «бюджет Байкаловского муниципального района» заменить словосочетанием «местный бюджет», в связи с сокращением, предусмотренным в п.1.1 Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий;
- в п.4.3.4 Приложения №2 к проекту Порядка предоставления грантов в форме субсидий слова «пунктом 4.1.5 Договора» изложить в следующей редакции «пунктом 4.1.4 Договора».

С учетом изложенного, проект проекта постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления грантов в форме субсидий в 2023 году победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» требует доработки.






