
Информация по результатам экспертизы проекта 
постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»


Заключение на проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20   Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 28.03.2024 №237 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района Свердловской области,  утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31.03.2022 №55.
 
Для проведения экспертизы Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 06.09.2024 №01-19/1473ж представлены следующие документы:
- проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» (далее – проект Постановления);
- Приложение №1 к проекту Постановления «Порядок предоставления в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области с Приложениями №1 и №2 (далее – проект Порядка предоставления грантов в форме субсидий);
- Приложение №2 к проекту Постановления «Состав комиссии по рассмотрению заявок и оценке заявок по предоставлению в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»;
- Приложение №3 к проекту Постановления «Положение о комиссии по рассмотрению заявок и оценке заявок по предоставлению в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области».


Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ);
- Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ);
- Постановление Правительства РФ от 25.10.2023 №1780 «Об утверждении Правил предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»;
- Постановление Правительства РФ от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее - Общие требования);
- Устав Байкаловского муниципального района Свердловской области, принятый Решением Байкаловской районной Думы от 09.06.2005 №50 (далее – Устав Байкаловского муниципального района);
- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 20 декабря 2023 года №218 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 21.08.2024 №261) (далее – Решение о бюджете на 2024 год).

Замечания к проекту постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году грантов в форме субсидий из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области победителям трудового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей агропромышленного комплекса по достижению наивысших показателей на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» отсутствуют.
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