[bookmark: _GoBack]Информация по результатам экспертизы проекта 
постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства, на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»


Заключение на проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства, на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20   Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 28.03.2024 №237 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района Свердловской области,  утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31.03.2022 №55.
 
Для проведения экспертизы Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 15.10.2024 №01-19/1743ж представлены следующие документы:
- проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства, на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»  (далее – проект Постановления);
- Приложение №1 к проекту Постановления «Порядок предоставления субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства, на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» (далее – проект Порядка предоставления субсидии) с Приложением №1;
- Приложение к проекту Постановления «Состав комиссии по рассмотрению заявок о предоставлении субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области»;
- Приложение к проекту Постановления «Положение о комиссии по рассмотрению заявок о предоставлении субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» (далее – Положение о комиссии).


Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ);
- Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ);
- Постановление Правительства РФ от 25.10.2023 №1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее - Общие требования);
- Устав Байкаловского муниципального района Свердловской области, принятый Решением Байкаловской районной Думы от 09.06.2005 №50 (далее – Устав Байкаловского муниципального района);
- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 20 декабря 2023 года №218 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями от 21.08.2024 №261) (далее – Решение о бюджете на 2024 год).


По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

1. Проект Порядка предоставления субсидии разработан в целях реализации подпрограммы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Байкаловском муниципальном районе» муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Байкаловского муниципального района» до 2032 года», утвержденной Постановлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 29.11.2022 №488 (с изменениями), для решения  вопроса  местного значения муниципального района по содействию развития субъектов малого и среднего предпринимательства, установленного п.25 ч.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ и пп.28 п.1 ст.5 Устава Байкаловского муниципального района.
2. В соответствии с Решением о бюджете на 2024 год субсидию планируется предоставить по разделу 0400 «Национальная экономика», подразделу 0412  «Другие вопросы в области национальной экономики», целевой статье 01Д0123020 «Предоставление субсидий субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района», виду расходов 811 «Субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг» в размере 18,0 тыс.руб.
3. В соответствии с требованиями пп.«а» п.11 Общих требований в п.23 проекта Порядка предоставления субсидии после слов «в сроки, установленные соглашением» добавить формулировку «но не позднее 10-го рабочего дня, следующего за днем принятия постановления об итогах отбора».
4. С целью соблюдения правил юридической техники по оформлению рекомендуем:
- в п.3 проекта Постановления заменить «(Приложение №2)» на «(Приложение №3)»;
- по тексту проекта Постановления и проекта Порядка предоставления субсидии формулировки «в сети Интернет» и «в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»» привести к единому виду;
- в Приложении «Состав комиссии по рассмотрению заявок о предоставлении субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» к проекту Постановления наименования должностей председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии указать используя либо прописные либо со строчные буквы;
- в п.2 проекта Порядка предоставления субсидии слово «закона» указать без нижнего подчеркивания;
- исходя из наименований проекта Порядка предоставления субсидии в п.4 проекта Порядка предоставления субсидии формулировку «при создании собственного дела» изменить на «при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью»;
- в соответствии с наименованием проекта Постановления и проекта Порядка предоставления субсидии в п.2 Положения о комиссии исключить слова «вновь созданным»;
- в пп.2 п.9 проекта Порядка предоставления субсидии после слов «предпринимательства» добавить слова «в соответствии с»;
- в пп.5 п.12.1 проекта Порядка предоставления субсидии словосочетание «Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области» заменить на «Администрация», в связи с сокращением, предусмотренным в п.3 проекта Порядка предоставления субсидии; 
- в пп.10 п.12.1 проекта Порядка предоставления субсидии слово «Копии» указать со строчной буквы;
- в пп.1 п.15 проекта Порядка предоставления субсидии словосочетание «сумма фактически понесенных затрат» заменить словосочетанием «общая сумма фактически понесенных затрат»;
- в пп.3 п.15 проекта Порядка предоставления субсидии словосочетание «сумму запланированных средств» заменить на «общую сумму запланированных средств»;
- в п.28 проекта Порядка предоставления субсидии формулировку  «органами финансового контроля» заменить на «органами муниципального финансового контроля».


С учетом изложенного, проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии в 2024 году субъектам малого и среднего  предпринимательства, на возмещение затрат  при осуществлении деятельности, связанной с социальной направленностью на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области» требует доработки.
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