
Информация по результатам экспертизы проекта Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении размера, порядка и условий предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно»

Заключение на проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении размера, порядка и условий предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20  Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 28 марта 2024 года №237 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31 марта 2022 года №55.

Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее-Администрация БМР СО) с сопроводительным письмом от 10 декабря 2024 года №01-19/2083ж представлены:
- проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении размера, порядка и условий предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно» (далее – проект Решения);
- проект Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничено, расположенного на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно (далее – проект Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты).


В ходе проведения экспертизы проведен анализ и соответствие проектов Решения и Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты с нормами следующих правовых актов:
- Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ);
- Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 06 октября 2003 года №131-ФЗ);
- Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» (далее - Указ Президента РФ от 07 мая 2012 года №600);
- Закона Свердловской области от 07 июля 2004 года №18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» (далее - Закон Свердловской области от 07 июля 2004 года №18-ОЗ);
- Постановления Правительства Свердловской области от 10 августа 2018 года №492-ПП  «О реализации пункта 4 статьи 22 Закона Свердловской области от 7 июля 2004 года №18-ОЗ «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области» (далее - Постановление Правительства Свердловской области от 10 августа 2018 года №492-ПП);
- Устава Байкаловского муниципального района Свердловской области  (принят Решением Байкаловской районной Думы от 09 июня 2005 года №50).
 
По результатам проведенной экспертизы установлено следующее:

В соответствии Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ и ст.6 Устава Байкаловского муниципального района Свердловской области Администрацией БМР СО разработаны проекты Решения и Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты. 
В п.1 проекта Решения утвержден размер единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно, который составляет 200,0 тыс.руб.
Проектом Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты определен механизм реализации мероприятия по предоставлению социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно.
В соответствии с пояснительной запиской к проекту решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», социальные выплаты в размере 3 000,0 тыс. руб. предусмотрены для 15 граждан, имеющих трёх и более детей. Эти выплаты будут предоставлены в рамках раздела 1000 «Социальная политика», подраздела 1003 «Социальное обеспечение населения», целевой статьи 0170429190 «Обеспечение земельными участками многодетных семей», вида расходов 321 «Пособия, компенсации и иные социальные выплаты гражданам, кроме публичных нормативных обязательств».
В соответствии с наименованием проекта Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты в заголовке проекта Решения после слов «не разграничено» рекомендуем добавить словосочетание «расположенного на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области».
 В соответствии с наименованием проекта Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты п.2 проекта Решения предлагаем изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«2. Утвердить условия и порядок предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничено, расположенного на территории Байкаловского муниципального района Свердловской области, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно (прилагается)».
 Согласно норм, установленных Постановлением Правительства Свердловской области от 10 августа 2018 года №492-ПП пп.6 п.7 проекта Условий и порядка предоставления единовременной социальной выплаты предлагаем изложить в следующей редакции «копию свидетельства о заключении брака (при наличии)».

С учетом изложенного, проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении размера, порядка и условий предоставления единовременной социальной выплаты гражданам, имеющим трех и более детей, взамен земельного участка, право государственной собственности на который не разграничена, предоставляемого для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно»  требует доработки.
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