
Информация по результатам экспертизы проекта постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «О предоставлении мер поддержки в виде ежемесячной выплаты гражданам, обучающимся по договорам о целевом обучении на педагогических специальностях в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования, заключенным с муниципальными образовательными организациями Байкаловского муниципального района Свердловской области»

Заключение на проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «О предоставлении мер поддержки в виде ежемесячной выплаты гражданам, обучающимся по договорам о целевом обучении на педагогических специальностях в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования, заключенным с муниципальными образовательными организациями Байкаловского муниципального района Свердловской области» подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 7 февраля 2011 год №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20  Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 28 марта 2024 года №237  и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе  Байкаловского муниципального района Свердловской области,  утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31 марта 2022 года №55.
 
Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией  Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 12 марта 2025 года №147-01-23/441ж представлены:
- проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «О предоставлении мер поддержки в виде ежемесячной выплаты гражданам, обучающимся по договорам о целевом обучении на педагогических специальностях в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования, заключенным с муниципальными образовательными организациями Байкаловского муниципального района Свердловской области» (далее – проект Постановления);
- проект Порядка предоставления мер поддержки в виде ежемесячной выплаты гражданам, обучающимся по договорам о целевом обучении на педагогических специальностях в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования, заключенным с муниципальными образовательными организациями Байкаловского муниципального района Свердловской области (далее – проект Порядка о предоставлении мер поддержки), в том числе:
- Приложение №1 «Заявление о предоставлении денежной выплаты»;
- Приложение №2 «Реестр получателей денежной выплаты за ____ год».

Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Постановление Правительства РФ от 27 апреля 2024 года №555 «О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования»;
[bookmark: _GoBack]- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 18 декабря 2024 года №287 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

В п.3 проекта Порядка о предоставлении мер поддержки рекомендуем:
- ведомственную структуру вышеуказанных расходов указать в соответствии с Решением о бюджете на 2025 год;
- наименование муниципальной программы «Развитие системы образования Байкаловского района» до 2032 года» заменить на «Развитие системы образования в Байкаловском муниципальном районе» до 2032 года», в соответствии с Постановлением Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области от 1 декабря 2022 года №495 (с изменениями).
Исходя из цели предоставления мер поддержки рекомендуем в наименованиях и по тексту проектов Постановления и Порядка о предоставлении мер поддержки словосочетание «с муниципальными образовательными организациями» заменить словосочетанием «с муниципальными общеобразовательными организациями».


С учетом изложенного, проект постановления Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области «О предоставлении мер поддержки в виде ежемесячной выплаты гражданам, обучающимся по договорам о целевом обучении на педагогических специальностях в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования, заключенным с муниципальными образовательными организациями Байкаловского муниципального района Свердловской области»  требует доработки.
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