
Информация по результатам экспертизы проекта Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений, расположенных на них»

Заключение на проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений, расположенных на них»  подготовлено в соответствии со ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.9 Федерального закона от 7 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  ст.20  Положения о бюджетном процессе в Байкаловском муниципальном районе Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 28 марта 2024 года №237 и ст.8 Положения о Контрольно-счетном органе Байкаловского муниципального района Свердловской области, утвержденного Решением Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 31 марта 2022 года №55.

Для проведения экспертизы и подготовки заключения Администрацией  Байкаловского муниципального района Свердловской области с сопроводительным письмом от 21 марта 2025 года №147-01-23/494ж представлены:
- проект Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений, расположенных на них»;
- проект Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений, расположенных на них. 
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Правовую основу экспертизы составляли следующие нормативно-правовые акты:
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Решение Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 21 августа 2019 года №202 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район бюджетам сельских поселений, входящих в его состав» (в редакции от 27.11.2019 №213);
- Решение Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области от 18 декабря 2024 года №287 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»;
- Решение Думы муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области от 18 декабря 2024 года №115 «О бюджете Байкаловского муниципального района Свердловской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». 

Замечания к проекту Решения Думы Байкаловского муниципального района Свердловской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета Байкаловского муниципального района Свердловской области бюджету муниципального образования Баженовское сельское поселение Байкаловского муниципального района Свердловской области на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений, расположенных на них» отсутствуют.
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